



Тернопільський національний  
економічний університет  
Бібліотека

Серія "Вчені ТНЕУ"

**Роман Михайлович**  
**МАТЕЙКО**

Біобібліографічний  
показчик

Тернопіль

2007

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

БІБЛОТЕКА

Серія „ВЧЕНІ ТНЕУ”

**Роман Михайлович  
МАТЕЙКО**

**Біобібліографічний покажчик**

**Роман Михайлович МАТЕЙКО  
(14.02.1946 – 09.05.2007)**

Тернопіль  
Економічна думка  
2007

ББК 91.9:63  
М 34

Роман Михайлович Матейко: Біобібліогр. покаж. / Уклад. Л.Ващишин; Авт. Вступ. ст. М.Лазарович. – Тернопіль: Економічна думка, 2007. – 60 с. – (Сер.: „Вчені ТНЕУ”)

Біобібліографічний покажчик висвітлює життєвий і творчий шлях кандидата історичних наук, доцента кафедри українознавства Тернопільського національного економічного університету, заслуженого працівника освіти України, знаного науковця, педагога, краєзнавця Романа Матейка.

Для науковців, викладачів, істориків, краєзнавців, студентів та усіх, хто цікавиться історією України, світу та Тернопільщини.

Укладач *Лілія Ващишин*

Вступна стаття *М.В.Лазаровича*

Відповідальний за випуск *К.З.Возьний*

Упорядники фотолітопису *Марія Шуган*  
*Степан Івас'єв*

### **Основні дати життя і наукової діяльності Романа Матейка**

- 14 лютого 1946 р.** народився в с. Кінашеві Галицького р-ну Івано-Франківської області
- 1959 р.** закінчив семирічку в рідному селі
- 1963 р.** закінчив середню освіту в м.Львові
- 1963-1967 рр.** навчання в Львівському університеті на історичному факультеті
- з 15 вересня 1973 р. по травень 2007р.** працював в Тернопільському національному економічному університеті
- 1975 р.** став кандидатом історичних наук
- 1979 р.** здобув наукове звання доцента
- 2002 р.** удостоєний почесного звання „Заслужений працівник освіти України”
- 9 травня 2007 р.** передчасно пішов із життя

**Людина з великим серцем**  
**(Штрихи до портрета доцента кафедри українознавства ТНЕУ**  
**Романа Матейка)**

Біографія доцента кафедри українознавства Тернопільського національного економічного університету, заслуженого працівника освіти України, знаного науковця, педагога, краєзнавця Романа Матейка загалом типова для тисяч представників повоєнного покоління, а життєва доля – своя, неповторна.

Р. Матейко народився 14 лютого 1946 р. у с. Кінашів Галицького району на Івано-Франківщині. Батько Михайло Матейко був працюючим хліборобом, але, не витримавши великих життєвих випробувань, рано помер. У шестирічному віці Роман залишився напівсиротою. На плечі матері, простої трудівниці Марти Матейко (дівоче прізвище Сірко) лягли неабиякі клопоти. Але вона зробила все, що було в її силах, щоб вивести в люди свого сина.

Ще з дитинства Р. Матейко проявляв наполегливість та допитливість. Долаючи чималі труднощі, він 1959 р. з добрими результатами закінчив семирічку у рідному селі. Перші кроки у таємничий світ знань йому допомогла зробити щедра на добро вчителька Степанія Марич. Її естафету підтримали вимогливі й вмілі наставники юного Романа Катерина Некрич, Софія Бандура, Тамара Лапіна, Федір Байдачок, Василь Бекіш, Василь Галюк, Михайло Савчук, Микола Матейко. Вони були справді народними вчителями, віддавали дітям тепло своїх гарячих сердець. Середню освіту Р. Матейко здобув 1963 р. в одній із львівських шкіл-інтернатів. Того ж року жадоба знань привела його на омріяний історичний факультет Львівського університету ім. І. Франка, де студіював історичні науки впродовж 1963–1967 рр. Його вчителями були відомі українські історики, професори Д. Похилевич, Г. Гербільський, І. Вейцківський, Я. Кісь, М. Кравець, О. Карпенко, доцент В. Осечинський та інші.

Саме під керівництвом професора Г. Гербільського та доцента В. Осечинського Роман Матейко підготував свої перші реферати, повідомлення, доповіді, з якими виступав на студентських наукових

конференціях у Львові, Києві. Здобуті грамоти та подяки окрилили здібного студента. В 1966 р. світ побачила його перша друкована праця, присвячена подіям у Галичині на початку ХХ ст. Дипломну роботу він написав на тему «Боротьба трудящих Галичини за загальне виборче право в 1900–1907 рр.» й успішно захистив її, отримавши благословення на дальші наукові пошуки.

Справжньою путівкою в життя став для Р. Матейка диплом з відзнакою про закінчення 1967 р. Львівського університету ім. І. Франка. Але реалізувати свою заповітну мрію – вступити до аспірантури вдалося не зразу. Будучи людиною неспокоїної вдачі, енергійною, ініціативною, він 1967 р. пішов на громадсько-політичну роботу з молоддю до древнього Галича. Та перспектива стати партійним чи державним чиновником його не приваблювала. При першій нагоді 1970 р. він уже з певним життєвим досвідом влився в ряди аспірантів Львівського університету. Кілька років напруженої, іноді виснажливої праці – й кандидатська дисертація готова. 25 жовтня 1975 р. відбувся її успішний захист. У цьому чимала заслуга наукового керівника – тодішнього доцента Львівського університету Павла Головка, про якого Р. Матейко завжди згадує з вдячністю.

Після закінчення аспірантури в 1973 р. молодий науковець став викладачем Тернопільського національного економічного університету, де з головою поринув у вир вузівського життя, ставши незабаром старшим викладачем, а згодом доцентом, досвідченим педагогом вищої школи, відомим вченим-істориком. Загалом у рідному університеті Роман Михайлович пропрацював понад 33 роки. За цей час він виробив свій творчий «почерк», залишив добрий слід у серцях багатьох поколінь студентів, написав понад 200 наукових та науково-методичних праць.

Помітними науковими здобутками позначені останніх 17 років його творчої біографії. Перейшовши 2 жовтня 1990 р. на посаду доцента кафедри українознавства ТНЕУ, він зростав разом із новим перспективним колективом, натхненним великою національною ідеєю, зробивши значний внесок у його становлення та розвиток.

Наукові інтереси доцента Р. Матейка охоплювали актуальні проблеми історії визвольних змагань галицьких українців кінця ХІХ – початку ХХ ст., зародження та розвитку кооперативного руху на західноукраїнських землях, минувшини та сьогодення українського зарубіжжя, зокрема західної української діаспори. Він – співавтор понад 20 підручників та посібників з

історії України й економічної історії, що, як правило, здобули схвальні оцінки в рецензіях фахівців, добрі відгуки студентів, громадськості України. Тому не випадково вчена рада ТНЕУ свого часу висунула книгу «Економічна історія світу і України», співавтором якої був і Р. Матейко, на здобуття Державної премії України в галузі науки і техніки 2000 р.

Колектив кафедри українознавства ТНЕУ, з діяльною участю доцента Р. Матейка підготував новаторську працю «Історія української еміграції» обсягом понад 28 д. а., яку напередодні Другого всесвітнього конгресу українців, у серпні 1997 р., випустило авторитетне київське видавництво «Вища школа». Міністерство освіти і науки України допустило її до друку як навчальний посібник для вищих закладів освіти. У ній на багатому фактичному матеріалі зроблена вдала спроба показати з позицій сьогодення багатогранне життя українського зарубіжжя. Через два роки побачило світ друге, перероблене та істотно доповнене, добре ілюстроване видання цієї книги під заголовком «Українська еміграція: від минувшини до сьогодення», в яке багато енергії та праці вклав і доцент Р. Матейко. Позитивні рецензії на цю книгу вмістили на своїх сторінках тернопільські газети, лондонський «Визвольний шлях», американська «Свобода», канадський «Новий шлях».

Логічним продовженням згаданої праці стали посібники «Внесок української еміграції в розвиток національної та світової культури» і «Роль та місце української діаспори в становленні незалежної української держави», до яких доцент Р. Матейко також написав низку параграфів. Ці книги побачили світ у травні 2000 й у вересні 2001 рр., зайнявши належне місце в історіографії історії української еміграції.

На рахунку доцента Романа Матейка низка публікацій у наукових збірниках, журналах. Він – учасник більше 30 міжнародних, всеукраїнських та регіональних наукових конференцій, які проводила кафедра українознавства ТНЕУ, інші навчальні та науково-дослідні заклади України. Ось теми лише деяких із них: «Викладання українознавчих дисциплін в економічних і технічних вузах», «Українська еміграція в історії та літературі», «Роль християнства в розвитку української та світової науки, освіти, культури», «Друга світова війна в історичній долі українського народу». У виступах й повідомленнях на наукових форумах Роман Михайлович завжди піднімав актуальні проблеми історії України. Після

закінчення конференцій він систематично інформував широку громадськість про їх хід та результати.

Важливим напрямком науково-дослідної роботи Р. Матейка було повернення із забуття книг з історії України, заборонених за комуністичного режиму. Завдяки зусиллям його, як і колеґ-українознавців, а також письменника Б. Мельничука, отримали друге життя праці К. Левицького «Українські політики Галичини» та С. Підгайного «Українська інтелігенція на Соловках». Сучасний український читач сприйняв їх з неабияким інтересом. Такою ж великою увагою відзначені нові книги з цієї тематики: «Андрій Палій – будівничий та керманіч «Маслосоюзу» та «Чорна тінь голодомору 1932–1933 років над Тернопіллям», де доцент Р. Матейко – співупорядник та співавтор великих вступних статей. З його благословення, як автора та співавтора вступних статей, в Україні побачили світ праці М. Стахіва «Україна проти большевиків: Нариси з історії агресії совєтської Росії», «Збараж та околиці в споґадах емігрантів» та інші. А скільки рецензій на наукові та науково-популярні видання підготував й опублікував доц. Р. Матейко важко й сказати.

Свої чималі професійні знання, багатий педагогічний і життєвий досвід він щедро передавав молодій зміні. Цінні практичні поради досвідченого науковця стали в нагоді не одному молодому дослідникові, зокрема під час наукового опонування на захистах кандидатських дисертацій. Та і під його керівництвом написали й успішно захистили кандидатські дисертації з історії України викладачі кафедри українознавства Оксана Шміло та Інна Чуйко. Над дисертаційними дослідженнями сьогодні працюють ще три його аспірантки.

Предметом постійної турботи Романа Михайловича було вдосконалення змісту і форм викладання українознавчих дисциплін. У практику роботи провідного доцента кафедри українознавства ТНЕУ ввійшли лекції-діалоги, «круглі столи», прес-конференції, створення проблемних та дискусійних ситуацій, обговорення зі студентами найновіших українознавчих публікацій. Добре зарекомендували себе індивідуальні завдання майбутнім економістам. Виконуючи їх, студенти набували навиків наукової роботи, краще пізнавали драматичну минувшину західноукраїнських земель, рідних міст і сіл, життєписи визначних земляків, історію своїх родів, а зібрані матеріали використовували для підготовки

доповідей та рефератів. Кращі з них переростали у наукові роботи, з якими студенти виступали не тільки в рідному університеті, а й за його межами.

Глибокому засвоєнню українознавчих дисциплін сприяли ініційовані доцентом Р. Матейком зустрічі студентів з учасниками визвольних змагань, представниками західної української діаспори, творчої інтелігенції Тернопілля. Як правило, добрі враження у майбутніх економістів залишали екскурсії у тернопільські музеї, поїздки на місця історичних подій. Назавжди запам'ятаються студентам тематичні вечори, усні журнали, інші заходи, присвячені великим українцям Т. Шевченку, М. Грушевському, І. Пулюю, Д. Вітовському та ін.

Роман Матейко ніколи не стояв осторонь громадсько-політичного життя Тернопільщини, всієї України. Він з гордістю згадував про свою просвітницьку й організаторську роботу на Донеччині напередодні та під час Всеукраїнського референдуму 1 грудня 1991 р., про поїздку до Криму 1992 р. з метою надання практичної допомоги місцевим просвітянам, про тривожні й величні дні Помаранчевої революції на київському Майдані Незалежності в листопаді 2004 р. Свій чималий науково-педагогічний досвід Роман Матейко використовував, беручи участь у виборчих кампаніях, у відзначенні всеукраїнських державних свят.

Чимало зусиль він доклав у підготовку та відзначення ювілеїв колись відомих, а потім забутих українських патріотів, зокрема письменника, етнографа, культурно-освітнього та релігійного діяча Володимира Герасимовича, його дочки, званої диригентки Анни Герасимович-Когут, великого майстра вітчизняної сцени Ярослава Геляса, видатного українського художника Петра Обая, відомого політика Галичини кінця ХІХ – початку ХХ ст. Євгена Олесницького.

За ініціативою та діяльною участю доцента Р. Матейка у 2003 р. проведена ціла низка заходів, присвячених 110-й річниці від дня народження відомого українського кооператора Андрія Палія. Іменем цього подвижника кооперативної ідеї названа одна з вулиць м. Івано-Франківська. Це сталося завдяки енергійним зусиллям нашого колеги. Понад 10 публікацій невтомний дослідник присвятив канадсько-українській письменниці, художниці, перекладачці, громадській діячці Ліді Палій, з якою він майже 20 років підтримував дружні стосунки. Зацікавлено вивчаючи життєписи

наших славних земляків, доцент Р. Матейко активно пропагував їх серед студентства та громадськості України.

За вагомі здобутки в навчальній, науково-дослідній та громадській роботі доцента Р.М. Матейка нагороджено орденом «Знак Пошани», медаллю «За доблесну працю», удостоєно почесного звання «Заслужений працівник освіти України», відзначено багатьма грамотами і подяками.

До останніх днів Роман Михайлович був сповнений нових планів і задумів. На днях йому мали присвоїти вчене звання професора... Однак, не судилося. Невблаганна доля забрала його в нас. З життя пішов один із останніх романтиків.

Завідувач кафедри українознавства ТНЕУ,  
кандидат історичних наук, доцент  
**Микола ЛАЗАРОВИЧ**

## ВІД УКЛАДАЧА

Бібліографічний покажчик „Роман Михайлович Матейко” розпочинає серію покажчиків „Вчені ТНЕУ”.

У покажчику відображено науковий доробок вченого, історика, краєзнавця, кандидата історичних наук, доцента кафедри українознавства ТНЕУ Романа Матейка.

У виданні якнайповніше представлено опубліковані праці вченого, присвячені історії України, економічній історії України і світу, українській діаспорі, історії Тернопілля. Особливу увагу заслуговує розділ „Роман Матейко на сторінках періодичних видань”, де відображено літературу про педагогічну та громадську діяльність знаного історика і краєзнавця. В процесі відбору матеріалів було використано особистий архів Романа Матейка, фонди бібліотеки ТНЕУ, обласної універсальної бібліотеки.

Покажчик містить 392 позиції. Матеріал згруповано тематично у дев'ятьох розділах, у межах розділів - в алфавітному порядку прізвищ авторів або назв публікацій. Доповнюють посібник іменний покажчик, список використаних у бібліографії періодичних видань та фотолітопис.

Бібліографічний опис і скорочення слів здійснено відповідно до діючих стандартів.

Сподіваюсь, що цей покажчик, складений при активній участі Романа Михайловича, допоможе читачам краще ознайомитися з роботою одного з провідних вітчизняних дослідників у галузі історії, українознавства, краєзнавства.

**Лілія ВАЩИШИН,**  
завідуюча довідково-бібліографічним відділом  
бібліотеки ТНЕУ

## Історія України

*Historia est magistra vitae!*

1. Акт проголошення незалежності України // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: ВАТ ТВПК „Збруч”, 2004. – Т. 1. – С. 32.
2. Боротьба Української Галицької Армії проти польської експансії (листопад 1918 р. – липень 1919 р.): ретроспективний погляд на деякі сторінки історії // Мандрівець. – 2004. – №1. – С. 29-33.
3. Будівничий держави: [Про Ю.Романчука - видат. політ., культ.-освіт. діяча Галичини] // Крок. – 1992. – 1-8 квіт.
4. В епіцентрі новітньої мирної революції // Лазарович М.В. Разом нас багато...: Тернопільський державний економічний університет у контексті Української помаранчевої революції. – Тернопіль: Економічна думка, 2005. – С. 325.
5. Великий листопадовий чин: (До 82-ої річниці ЗУНР) // Тернопіль вечір. – 2000. – 1 листоп.
6. Великий Листопадовий чин: До 84-ої річниці ЗУНР // Тернопіль вечірній. – 2002. – 30 жовт.
7. Великий листопадовий чин: [До 87-ої річниці ЗУНР] // Академія. – 2005. – 1 лист., 1 груд.
8. Виникнення ЗУНР і державне будівництво в Східній Галичині: (Біографічні відомості про Романа Купчинського) // Матейко Р., Мельничук Б. За рідний край, за нарід свій... – Тернопіль, 1993. – С. 11. – Метод доступу: <http://ukrlife.org/main/library.html>
9. Волинь // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: ВАТ ТВПК „Збруч”, 2004. – Т. 1. – С. 296-297.
10. Всеукраїнський референдум 1 грудня 1991// Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: ВАТ ТВПК „Збруч”, 2004. – Т. 1. – С. 311-312.
11. Вступна стаття // Стахів М. Україна проти більшовиків: Нариси з історії агресії совєтської Росії. – Тернопіль: Кн.-журн. вид-во "Тернопіль", 1992. – Кн. 1. – С. 3-4.
12. Галичина / Р.Матейко, Є.Паньків // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: ВАТ ТВПК „Збруч”, 2004. – Т. 1. – С. 332.
13. Галицькі лицарі волі: До 84-ї річниці створення ЗУНР // Свобода. – 2002. – 2 лист. – С. 1.
14. Героїзм і трагізм боротьби: До 80-ї річниці утворення ЗУНР // Свобода. – 1998. – 31 жовт., 3 листоп.

15. Героїчний і трагічний шлях УГА: (Біограф. відомості про Левка Лепкого) // Матейко Р., Мельничук Б. За рідний край, за нарід свій... – Тернопіль, 1993. – С. 55 – 56.
16. Голодомор 1932-1933 / Б.Лановик, М.Лазарович, Р.Матейко // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: ВАТ ТВПК “Збруч”, 2004. – Т. 1. – С. 384.
17. Голодомор 1932-1933 років: причини і наслідки / Б.Лановик, М.Лазарович, Р.Матейко // Українська наука: минуле, сучасне, майбутнє. – Тернопіль: Економічна думка, 2003.– Вип. 8. – С. 93-110.
18. Дзвони Лисоні: [90 років з часу героїчних боїв українських січових стрільців під горою Лисонею на Бережанщині] // Свобода. – 2006. – 9 верес. – С. 5.
19. „Зложив полк торжественну присягу”: 3 історії УГА // Свобода. – 1999. – 2 листоп.
20. Знайшла безсмертя юність: 29 січ. 1918 р. відбувся бій укр. студентів з більшовиками під Крутами // Свобода. – 1996. – 27 січ.
21. Зоряні години українського історика: До 130-річчя з дня народження М.Грушевського // Академія. – 1996. – 30 верес.
22. ЗУНР: кризь призму часу: [Розмова з кореспондентом Г.Садовською] // Вільне життя. – 1990. – 2 листоп.
23. Історичний акт соборності // Тернопіль вечір. – 1999. – 22 січ.
24. Історія України: Навч. посібник. – 2-ге вид., перероб. / За ред. проф. Б.Д.Лановика. – К.: Знання, 1999. – 574 с.
25. Історія України: Навч. посібник / Б.Д.Лановик, О.Д.Зубалій, З.М.Матисякевич та ін.; Відп. за вип. д-р істор. наук, проф. Б.Д.Лановик, канд. пед. наук, доц. В.П.Фоменко. – К.: ІСДО, 1993. – 280с.
26. Історія України: Учб. посібник / Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Л.А.Тирса та ін. – К.: НМК ВО, 1991. – 212 с.
27. Історія України: Учб. посібник для учнів серед. спец. навч. закладів / Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Л.А.Тирса та ін. – К.: РНМК, 1991. – 216с.
28. Кікаль Франц / В.Барна, Р.Матейко // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: Збруч, 2005. – Т. 2. – С. 75.
29. Крикнули кров'ю Крути // Тернопіль вечір. – 1999. – 27січ.
30. Крикнули кров'ю Крути: (Тут нас триста, як скло, товариства лягло) // Академія. – 1998. – 28 січ.
31. Лановик Б. та ін. Історія України: Навч. посібник / Б.Лановик, Р.Матейко, З.Матисякевич; За ред. проф. Б.Д.Лановика. – 3-те вид., випр. – К.: Знання, 2000. – 574 с.

32. Лановик Б.Д. та ін. Історія України: Посібник для студентів вищ. та серед. закладів освіти / Б.Д.Лановик, Р.М.Матейко, З.М.Матисякевич. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – 380с.
33. Лановик Б.Д. та ін. Історія України: Книга для уч. загальноосв. шкіл, профтехучилищ, студ. вищ. та серед. навч. закладів / Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Р.М.Матейко. – Тернопіль: КАРТ, 1995. – 460с.
34. Місія спостерігачів – будувати мости єднання // Лазарович М.В. Разом нас багато...: Тернопільський державний економічний університет у контексті Української помаранчевої революції. – Тернопіль: Економічна думка, 2005. – С. 325-326.
35. Місце української національної армії у визвольних змаганнях українського народу в період другої світової війни // Тернове поле. – 1995. – 5 трав.
36. Могутній порив до волі: До 81-ї річниці ЗУНР / Р.Матейко, Н.Телеванчук // Академія. – 1999. – 28 жовт.
37. На Аскольдовій могилі, поховали їх: (Бій під Крутами: відоме й невідоме) // Поділ. слово. – 1992. – 14 берез.
38. Немеркнучий подвиг українського юнацтва: 87-ма річниця бою під Крутами // Свобода. – 2005. – 29 січ.
39. Освячене братання на віки: [22 січня - День Злуки УНР і ЗУНР] // Свобода. – 2006. – 21 січ. – С. 1-2.
40. Перші перемоги української дипломатії: 9 лютого 1918 року було підписано мир. Брест. договір // Свобода. – 1997. – 11 лют.
41. Плани семінарських занять та тематика курсових робіт з курсу історії України / Б.Д.Лановик, Р.М.Матейко, З.М.Матисякевич і ін.; За заг. ред. проф. Б.Д.Лановика. – К.: НМКВО, 1991. – 46с.
42. Плани семінарських занять та тематика курсових робіт з курсу історії України для студентів денної і вечірньої форм навчання /Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Р.М.Матейко та ін.; За заг. ред. проф. Б.Д.Лановика. – Тернопіль: Б.в., 1991. – 48с.
43. Провідник: (Україна довго не мала своєї Державності, але завжди мала патріотів, які жили цією ідеєю, жертвовно служили їй. Про одного з них ця розповідь): [Юліан Романчук] / Р.Матейко, В.Чайковський // Вільне життя. – 1994. – 5 серп.
44. Провісниця волі: [До 87-ої річниці ЗУНР] // Вільне життя. – 2005. – 5 листоп.
45. Програма курсу „Історія України”: (Для гуманіт. спец.) / З.М.Матисякевич, Р.М.Матейко, О.В.Стаднійчук та ін.; Під ред. проф. Б.Д.Лановика. – К.: НМК ВО, 1992. – 12 с.
46. Рятувала виснажених Західна Україна: [Голодомори] // Свобода. – 2006. – 30 верес. – С. 5.



47. Сторінки історії України: Навч. посібник для студентів вузів та учнів серед. шк. / Б.Д.Лановик, Є.П.Качан, З.М.Матисякевич і ін.; Відпов. за вип. канд. істор. наук, проф. Б.Д.Лановик. – Тернопіль: Б.в., 1991. – 215с.
48. Схилимо у скорботі голови / Р.Матейко, Б.Мельничук // Підгайний С.І. Українська інтелігенція на Соловах. – Тернопіль: Джура, 1999. – С. 3-6.
49. „У Вас низький рівень суспільно-політичного життя...”: [Інтерв'ю Л.Яковенко з В.Ф.Чайковським і Р.М.Матейком напередодні референдуму в селищі Тельманово Донецьк. обл.] // Путь Октября. – 1991. – 30 нояб.
50. УГА: героїзм і трагедія національного війська // Вільне життя. – 1991. – 14 лют.
51. У єдності - сила народу!: До 5-річчя істор. волевиявлення українства / Б.Лановик, Р.Матейко // Свобода. – 1996. – 28 листоп.
52. Україна є і буде назавжди!: [До Дня незалежності] // Тернопіль вечір. – 1999. – 24 серп.
53. Учений, діяч культури, борець за волю України // Бандурка Іван. Праця на вівтар нації, або Доля Михайла Палія. – Тернопіль: Збруч, 2003. – 124с. – С. 6-10.
54. Хто він, Вітовський?: [Полковник УГА] // Вільне життя. – 1991. – 11 квіт.
55. Через терни - до єдиної держави: День Соборності України // Свобода. – 1998. – 22 січ.
56. Шлях до волі. Листопадова Національна революція в Східній Галичині 1918 року // Освітнянин. – 2005. – № 6. – С. 25-26.
57. Шляхами стрілецької слави: Українські Січові Стрільці в контексті визвольних змагань українського народу / Р.Матейко, Б.Мельничук. – Тернопіль: Держ. архів Терноп. обл., 1995. – 72 с.
58. Якби ми вчилися, так як треба...: [Відповідь на репліку О.Ткаченка про те, що українці ніколи не мали своєї держави] // Тернистий шлях. – 1999. – 10 серп.

## Економічна історія України і світу

*Економічна історія відіграє творчу роль у системі сучасних економічних знань.*

59. Економічна історія України і світу: Підручник/ Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Р.М.Матейко; За ред. Б.Д.Лановика. – 5-те вид., стереотипне. – К.: Вікар, 2002. – 449с. – (Вища освіта ХХІст.)
60. Економічна історія України: Підручник / Б.Д.Лановик, М.В.Лазарович, Р.М.Матейко, З.М.Матисякевич. – К.: ВД"Юридична книга", 2004. – 456 с.
61. Економічна історія України і світу / Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Р.М.Матейко; За ред. Б.Д. Лановика. – 6-те вид., перероб. і доп. – К.: Вікар, 2001. – 486с.
62. Економічна історія України і світу / Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Р.М.Матейко; За ред. Б.Д.Лановика. – 7-те вид., стереотипне. – К.: Вікар, 2005. – 486с.
63. Економічна історія: Навчально-методичний посібник / М.В.Лазарович, Р.М.Матейко, Л.А.Родіонова. – Тернопіль, 2006. – 68 с.
64. Економічна політика Б.Хмельницького // Тернопіль вечір. – 2000. – 26 січ.
65. Економічна політика ЗУНР // Викладання українозн. дисциплін в екон. і техн. вузах. – Тернопіль: Ред.-видав. відділ упр. по пресі, 1991. – 163 с.
66. Економічна політика ЗУНР // Поділ. слово. – 1991. – 7 верес.
67. Лановик Б.Д. та ін. Економічна історія України і світу: Підруч. / Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Р.М.Матейко; За ред. Б.Д.Лановика. – 4-те вид., випр. і доповн. – К.: Вікар, 2001. – 479 с. – (Вища освіта ХХІ ст.).
68. Лановик Б.Д. та ін. Економічна історія України і світу: Підруч. / Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Р.М.Матейко; За ред. Б.Д.Лановика. – 3-те вид., доп. – К.: Вікар, 1999. – 737с.
69. Лановик Б.Д. та ін. Економічна історія світу і України: Підруч. / Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Р.М.Матейко. – Тернопіль: Екон. думка, 1997. – 480 с.
70. Лановик Б. Д. та ін. Історія господарства: Україна і світ: Підручник / Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Р.М.Матейко. – К.: Вища школа, 1995. – 480с.
71. Ольга Бачинська / Р.Матейко, Н.Скакун // Українські кооператори: Істор. нариси. – Львів: Укоопосвіта. – 1999. – Кн. 1. – С. 234-239.
72. Перший національний підручник з історичного джерелознавства // Освітнянин. – №3. – С. 30-31.

73. Перший національний підручник з історичного джерелознавства // Архівознавство. Археографія. Джерелознавство: Міжвід. зб. наук. праць. – К., 2003. – Вип. 6. – С. 274-278.
74. Роль товариства „Просвіта” у становленні та розвитку української молочарської кооперації Східної Галичини (1904-1914 рр.) // Збірник наукових праць науково-дослідного інституту українознавства / За заг. ред. проф. П.П.Кононенка. – К.: Поліграфічний центр „Фоліант”, 2005. – Т. VI. – С. 255-264.
75. Сучасні вузівські посібники та підручники з історико-економічних дисциплін / Б.Лановик, Р.Матейко // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В.Гнатюка. Сер. Історія. – Тернопіль, 2002. – Вип. 1 – С. 153-157.
76. Україна і світ: Історія господарства від первісної доби і перших цивілізацій до становлення індустріального суспільства / Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Р.М.Матейко та ін. – К.: Генеза, 1994. – 368 с.
77. Український кооперативний рух у Галичині: сторінки історії // Тернопіль вечір. – 2000. – 18 серп.

## **Андрій Палій – будівничий та керманіч „Маслосоюзу”**

*Настав час повністю повернути із забуття благородне ім'я А.Палія, відтворити його багатий і драматичний життєпис, осмислити цінний досвід господарсько-кооперативної та громадсько-політичної діяльності.*

78. Андрій Палій - будівничий та керманіч "Маслосоюзу": Статті, спогади, листи / Ред. - упоряд. і автор вступ. статті Р.М.Матейко. – Тернопіль: Екон. думка, 2001. – 293с.
79. Андрій Палій // Українські кооператори: Істор. нариси. – Львів: Укоопосвіта, 1999.– Кн. 1. – С. 393-402.
80. Андрій Палій та дивізія “Галичина” // Галичина. – 2003. – 25 грудня.
81. Андрій Палій та дивізія “Галичина” // Перша українська дивізія Української Національної Армії: історія створення та національно-політичне значення: Матеріали науково-практичної конференції. – Львів, 2002. – С. 63-65.
82. Андрій Палій та західноукраїнська молочарська кооперація (20-30-і роки ХХ ст.) // Історія: Матеріали V конгресу Міжнар. асоціації українців: Збірник наукових статей. – Чернівці, 2005. – Ч. 3.– С. 150-155.
83. Віхи історії українського кооперативного молочарства // Українська кооперація: Історичні та соц.-екон. аспекти: Збірник статей / За заг. ред. д-ра іст. наук, проф. С.Гелея. – Львів, 2001. – Т.2. – С. 159-164.
84. Історичний досвід та уроки діяльності „Маслосоюзу” / Р.М.Матейко, С.О.Шевельова // Бюлетень Централі Українських Кооператив Америки. – 2001. – Січень. – С. 20-23.
85. З історії українського кооперативного молочарства // Тернопіль вечір. – 1999. – 15 груд.
86. Зародження молочарської кооперації // Краєзн. вісник. – 1998. – 19 трав.
87. Змiнивши рушницю на масницю: [Штрихи до портр. подвижника укр. молоч. кооп. Андрія Палія] // Високий замок. – 2000. – 22 берез.
88. Змiнивши рушницю на масницю: [Про Андрія Палія] // Краєзн. вісник – 2000. – 19 трав.
89. Змiнивши рушницю на масницю: З історії „Маслосоюзу” // Новий шлях. – 1999. – 6 лют.
90. Змiнивши рушницю на масницю: [Штрихи до портр. відомого укр. кооператора Андрія Палія] // Сіл. господар. – 1998. – № 5-6. – С. 18-19; № 7-8. – С. 20-21.
91. Змiнивши рушницю на масницю: [Про Андрія Палія] // Русалка Дністрова. – 1998. – 7 квіт.

92. Колиска кооперативного молочарства: Коротка істор. довідка про виникнення та діяльність „Маслозоюзу” // Сіл. господар. – 1997. – № 7. – С. 9-11.
93. „Маслосоюз” Андрія Палія // Галичина. – 1999. – 12 січ.
94. Молочний „наступ” Палія: [Про укр. кооператора та громад.-політ. діяча Андрія Палія] // За вільну Україну. – 2003. – 25 груд. – С. 6.
95. „Маслосоюз”, „Крайовий молочарський союз”/ Л.Бойцун, Р.Матейко, О.Шміло // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: Збруч, 2005. – Т.2. – С. 471.
96. Подвижник української молочарської кооперації (Штрихи до портрета Андрія Палія) // Андрій Палій - будівничий та керманіч Маслозоюзу: Статті, спогади, листи. – Тернопіль: Економічна думка, 2001. – С. 7-17.
97. Роль Андрія Палія у відродженні та розбудові західноукраїнської молочарської кооперації (1923-1939 рр.) // Наукові записки / Вінницький держ. пед. ун-т ім. М.Коцюбинського. Сер. Історія. – Вінниця, 2004. – Вип. 8. – С. 191-195.
98. Роль товариства „Просвіта” у становленні та розвитку української молочарської кооперації Східної Галичини (1904-1914 рр.) // Збірник наукових праць Науково-дослідного інституту українознавства / За заг. ред. проф. П.П.Кононенка. – К., 2005. – Т.VI. – С. 255-264.
99. Українська молочарська кооперація Східної Галичини напередодні Першої світової війни (1904-1914 рр.) // Військово-науковий вісник. – Львів, 2005. – Вип. 7. – С. 177-190.
100. Фахівець в європейському стилі: Штрихи до портрета Андрія Палія // Вісті. – 2003. – 27 берез. – С. 8-9.

## Проблеми українознавства

*„Українознавство необхідне новій генерації економістів, як повітря”*

101. До ювілею кафедри українознавства // Тернопіль вечірній. – 2000. – 28 квіт.
102. З любов'ю до України: [Про каф. українознавства ТАНГУ] // Вільне життя. – 2000. – 9 верес.
103. З поглядом у майбутнє: Штрихи до портр. засн. та керівника каф. українознавства ТАНГ проф. Богдана Лановика // Русалка Дністрова. – 1995. – 16 верес.
104. Канадський інститут українських студій та незалежна Україна // Українознавство — наука самопізнання українського народу: Матеріали X щоріч. Міжнар. наук.-практ. конф. «Стан, пробл., перспективи розвитку українознав.», 18–20 жовт. 2001 р. – К., 2001. – С. 72–74.
105. Конференція українознавців: [Міжнар. наук. конф. „Укр. еміграція в історії та літ.”] // Шлях перемоги. – 1996. – 26 груд.
106. Кафедра українознавства Тернопільської академії народного господарства: 1990 - 2000 / Наук. ред. доц. Р.М.Матейко. – Тернопіль, 2000. – 15 с.
107. Лановик Дмитро Михайлович // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: Збруч, 2005. – Т. 2. – С. 319-320.
108. Міжнародна наукова конференція у Тернополі // Укр. наука: минуле, сучас., майбут.: Щорічник / За заг. ред. проф. Б.Лановика. – Тернопіль, 1996. – С. 134 - 136.
109. На пульсі життя: Кафедра українознавства ТАНГ: [Інтерв'ю із заступ. зав. каф. українознавства ТАНГУ, канд. істор. наук, доцентом Р.Матейком] // Гарт. – 2000. – Верес.
110. Невтомний трудівник на ниві українознавства: Богдану Лановику - 60 // Тернопіль вечір. – 1996. – 24 лип.
111. Приклад подає кафедра українознавства // Академія. – 1996. – 28 лют.
112. Провісниця та поборниця української незалежності: [До 15-річчя кафедри українознавства] // Академія. – 2005. – 1 жовт.
113. Українознавство - теорія і практика державотворення: (На прикладі роботи кафедри) // Укр. наука: минуле, сучас., майбут.: Щорічник / За заг. ред. проф. Б. Лановика. – Тернопіль, 1996. – С. 111-114.
114. „Українознавство необхідне новій генерації економістів, як повітря” // Русалка Дністрова. – 1994. – 8 квіт.
115. Черговий звіт українознавців // Тернопіль вечір. – 1999. – 9 лип.
116. Щедрий ужинок: Незабаром виповн. 10 років кафедрі українознавства ТАНГ / Р.Матейко, І.Гавдяда // Освіта. – 2000. – 30 серп. - 6 верес.

## Українська діаспора

*Українська діаспора ніколи не була байдужою до долі материкової України*

117. Активна поборниця української національної ідеї. Літературна творчість та громадська діяльність канадсько-української письменниці Ліди Палій // Збірник наукових праць Науково-дослідного інституту українознавства. – К.: Міленіум, 2004. – Т. III. – С. 383-391.
118. Була озорена промінням чоловіка й сама світила іншим (Життєвий шлях Анни Палій) // Андрій Палій - будівничий та керманіч Маслосоюзу: Статті, спогади, листи. – Тернопіль: Економічна думка, 2001. – С. 18-21.
119. Визнання таланту: [Про Лїду Палій] // Русалка Дністрова. – 1995. – 7 квіт. – С. 1.
120. Внесок української еміграції в розвиток національної та світової культури: Навч. посібник / Б.Д.Лановик, Р.М.Матейко, М.В.Траф'як, З.М.Матисякевич. – Тернопіль: Економічна думка, 2000. – 410с.
121. Вона так любила свій край: (Штрихи до життєпису нашої краянки Анни Палій) // Тернопіль вечір. – 1999. – 14 лип.
122. Вона так любила рідний край: [Анна Палій] // Укр. наука: минуле, сучасн., майбут.: Щорічник / За заг. ред. проф. Б.Лановика. – Тернопіль: Екон. думка, 1999. – С. 122-123.
123. Вона так любила свій край: [Анна Палій] // Гомін волі. – 1998. – 7 листоп.
124. Вчені про українську діаспору: [В Тернополі-міжнар. конф. " Укр. еміграція в історії та літ." ] // Свобода. – 1996. – 3груд.
125. Діяльність українознавчих центрів США та Канади // Збірник наукових праць науково-дослідного інституту українознавств. Тематичний випуск: Українознавство в розбудові національної освіти України ХХІ століття: проблеми та перспективи розвитку / За заг. ред. проф. П.П.Кононенка. – К.: Міленіум, 2004. – Т. 2. – С. 42-50.
126. Допомога західної діаспори у розвитку шкільництва історичної Батьківщини // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В.Гнатюка. Сер. Історія. – Тернопіль, 2002. – Вип.5. – С. 79-84.
127. З Україною в серці: [Про Лїду Палій - відому канад. письменницю, перекладача, графіка, громад. діячку] // Тернопіль вечір. – 1999. – 6 жовт.
128. З Україною в серці: [Про Лїду Палій] // Подільське слово. – 1991. – 19 жовт.
129. Історія української еміграції: Навч. посібник / Б.Д.Лановик, Р.Т.Гром'як, М.В.Траф'як та ін.; За ред. Б.Д.Лановика. – К.: Вища шк., 1997. – 520с.
130. Українська еміграція: від минушини до сьогодення: Навч. посібник для вищ. навч. закладів / За ред. засл. працівника нар. освіти України, проф. Б.Д.Лановика. – Тернопіль: Чарівниця, 1999. – 512с.
131. Родом із сон - країни: [Про Анну Палій] // Тернопіль вечір. – 2000. – 4 груд.
132. Роль та місце української діаспори в становленні незалежної української держави: Навч. посібник / Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, І.Б.Дацків, Н.В.Совінська. – Тернопіль: Економічна думка, 2001. – 292с.
133. Світла на воді : [Про Лїду Палій] / Р.Матейко, П.Бубній // Тернопіль. – 1991. – № 2. – С. 54.
134. Серцем вона з України: [Про українську письменницю Лїду Палій (Канада), яка родом з Тернопільщини ] // Свобода. – 2007. – 7 квіт. – С. 3.
135. Слово про "Слово": {Про об'єднання укр. письменників зах. діаспори „Слово”} / Р.Матейко, Р.Колісник // Русалка Дністрова. – 1996. – 22-23 груд.
136. Станція „Сон-дитинство” кличе...: [Про Лїду Палій] / Р.Матейко, П.Бубній // Свобода. – 1996. – 18 черв.
137. „Сон-країна” Лїди Палій // Західна Україна. – 1996. – 30 берез. – 5 квіт.
138. Творчість Лїди Палій в контексті української та світової культури // Укр. еміграція в історії та літературі: Матеріали міжн. наукової конференції (18-20 верес.1996 р.) / Упоряд. та наук. ред. проф. Р.Т.Гром'як, проф. Б.Д.Лановик. – Тернопіль, 1996. – С. 139-143.
139. Тернопільчани пропонують співпрацю з діаспорою: Лист-звернення до читачів часопису „Свобода” // Свобода(США). – 1999. – 10 верес.
140. Тернополяни в зарубіжному світі // Новий шлях. – 2000. – 18 лист. – С. 14.
141. Українознавці краю про українську еміграцію // Укр. наука: минуле, сучасн., майбут.: Щорічник / За заг. ред. проф. Б.Лановика. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – С. 256-257.
142. Церква як фактор збереження етнічної самосвідомості зарубіжного українства // Укр. наука: минуле, сучасне, майбут.: Щорічник / За заг. ред. проф. Б.Лановика. – Тернопіль: Екон. думка, 2000. – С. 70-76.
143. Чисте золото її патріотизму: [Про Лїду Палій, відому письменницю і громадську діячку Канади] // Свобода. – 2006. – 15 квітня. – С. 6.

### 3 історії Тернопілля

*Минувшина нашого краю, як і всієї  
України, немовби зіткана з багатьох  
трагічних і героїчних сторінок.*

144. Бадені Казимир-Фелікс // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: ВАТ ТВПК „Збруч”, 2004. – Т. 1. – С. 65.
145. Бойові дії Українських Січових Стрільців на Тернопіллі // Вільне життя. – 2004. – 2 жовт., 16 жовт., 30 жовт.
146. Борець за народну справу: [До 120-річчя від дня народження Марка Каганця] // Тернопіль вечірній. – 2001. – 14 лют.
147. Виникнення та діяльність українського фізкультурно-гімнастичного товариства „Сокіл” на Тернопільщині: Деякі сторінки історії (кінець XIX – 30-ті роки XX століття) // Мандрівець. – 2004. – №3 – С. 16-21.
148. Вкарбовано у вічність: (Маршрутами революційної боротьби на Тернопільщині): Путівник / М.Бармак, Р.Матейко; Ред. Б.Мельничук – Тернопіль: Ред.-видав. відділ облполіграф видаву, 1990. – 40 с.
149. Воєнними дорогами синів Галичини: Українські Січові Стрільці на Тернопільщині / Р.Матейко, Б.Мельничук. – Тернопіль: Ред.-видав. відділ упр. по пресі, 1991. – 70 с.
150. Воєнними дорогами синів Галичини: Пам’яті Українських Січових Стрільців Тернопільщини / Р.Матейко, Б.Мельничук // Вісті Придністров’я. – 1991. – 16 квіт. – Поч. у №№ 125-126, 128,131-132, 135, 138, 142, 146, 148 за 1990 р., №№ 1-4, 6,11-13,19,20,24,27,32, 33,42 за 1991 р.).
151. Вступна стаття / П.Бубній, Р.Матейко, Б.Лановик // Тернопіль: Фотоальбом. – Тернопіль: Б.в., 1996. – 128с.
152. Галицькі лицарі волі. Українські визвольні змагання на Тернопільщині 1900-1920 років у контексті історії України. –Тернопіль: „Принтер-Інформ”, 2002. – 151 с.
153. Галицькі лицарі волі. Українські визвольні змагання на Тернопільщині 1900-1920 років у контексті історії України. – Тернопіль: „Принтер - інформ”, 2003. – 151 с.
154. Галицькі лицарі волі. Українські визвольні змагання на Тернопільщині 1900-1920 років у контексті історії України. – 3-те вид., із змінами та допов. – Тернопіль: „Принтер - інформ”, 2005. – 151 с.
155. Дзвони Лисоні: [90 років з часу героїчних боїв українських січових стрільців на горі Лисоні на Бережанщині] // Свобода. – 2006. – 9 верес. – С. 5.

156. Еміграція з Тернопільщини / Р.Матейко, Н.Совінська // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: ВАТ ТВПК „Збруч”, 2004. – Т. 1. – С. 557-559.
157. Єднала людей „Просвіта” // Відродження. – 1991. – 30 лип.
158. Жертовність і безсмертя: [До 120-річчя від дня народження Марка Каганця] / Р.Матейко, О.Попадинець // Ровесник. – 2001. – 22, 29 берез.
159. За рідний край, за нарід свій...: Українська Галицька армія на Тернопільщині / Р.Матейко, Б.Мельничук. – Тернопіль: Держ. архів Терноп. обл., 1993. – 79 с.
160. І гомін віків, і природи краса: Дорогами Підволочиського району / Є.Гасай, Р.Матейко, Б.Мельничук. – Тернопіль: Ред.-видав. відділ упр. по пресі, 1991. – 71 с.
161. Історії слово правдиве // Збараж і околиці в спогадах емігрантів / Упоряд.-ред. В.Гриб, Р.Матейко, Б.Мельничук. – Тернопіль: Кн.-журн. вид-во „Тернопіль”, 1993. – 226с.
162. Кооперативний рух на Тернопільщині / Р.Матейко, С.Цебриńska // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: Збруч, 2005. – Т. 2. – С. 163-164.
163. Мануфактура на Тернопільщині / Р.Матейко, М.Фернок // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: Збруч, 2005. – Т.2. – С. 457.
164. На наших очах творилася історія / Р.Матейко, В.Чайковський // Йосип Шостак. Відродження держави. Тернопільщина у Всеукраїнському референдумі 1 грудня 1991 року: Документи і спогади учасників. – Тернопіль, 2001. – С. 128-131.
165. Пацифікація: Сумна сторінка польсько-українських взаємин // Тернопіль вечір. – 2000. – 6 верес.
166. Пацифікація на Тернопільщині// Тернопіль. – 1996. – №2. – С. 57-59.
167. Пацифікація 1930 р. на Тернопільщині як прояв антиукраїнської політики польських властей / Матейко Р.М., Лановик Б.Д., Совінська Н.В. // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В.Гнатюка. Сер. Історія. – Тернопіль, 2003. – Вип. 3. – С. 162-166.
168. Погроми не привели до покори: Пацифікація: Хроніка подій на Тернопіллі // Терноп. газета – 2000. – 4 жовт.
169. Роль Українських Січових Стрільців в бойових діях на території Тернопілля // Мандрівець. – 2003. – №4. – С. 14-17.
170. „Сокіл” і соколята: [Спорт.-фізкульт. тов-во укр. молоді на зламі XIX-XX ст.] // Тернопіль вечір. – 2000. – 19 січ.
171. Тернопіль // Книга пам’яті України. Тернопільська область: У 3-х т. – Львів: Каменяр, 1995.– Т. 1. – 783с.

172. Тернопільщина за часів Західно-Української Народної Республіки // Русалка Дністрова. – 1998. – 19-20 жовт.
173. Тернопільщина за часів ЗУНР // Свобода. – 1997. – 1 листоп.
174. Тернопільщина за часів ЗУНР. Листопадовому зриву – 80 // Тернопілля 98-99: Регіональний річник. – Тернопіль: Збруч, 2002. – С. 112-114.
175. Товариство „Сокіл” і українське національно-культурне життя на Тернопільщині: (Кінець XIX - 30-і рр. -XX ст.) // Освітнян. – 1999. – № 3. – С. 21-23.
176. Українські Січові Стрільці на Тернопіллі // Тернопіль вечір. – 2000. – 19 лип.
177. У пам'яті народній: Маршрутами боротьби за соціальне визволення на Тернопільщині / М.В.Бармак, Р.М.Матейко, Б.І.Мельничук. – Тернопіль: Ред.-вид. відділ упр. по пресі, 1990. – 56 с.
178. Чорна тінь голодомору 1932—1933 років над Тернопіллям: Книга пам'яті / Вступ. ст.; упоряд.: Б.Д.Лановик, М.В.Лазарович, Р.М.Матейко. – Тернопіль: Джура, 2003. – 292 с. – Метод доступу: <http://ukrlife.org/main/evshan/Golodomor.htm>
179. Чортківська офензива: [Наступ УГА] // Тернопіль вечір. – 1999. – 23 черв.
180. Чортківська офензива // Свобода. – 1994. – 7 черв.

## Про славних земляків

181. Академік Ярослав Калакура: [Видаєт. постаті нашого краю] // Тернопіль вечір. – 1999. – 2 черв.
182. Атенат М.Січинського: [М.Січинський. - мужній борець за волю рід. народу, актив, діяч. укр. еміграції- уродж. с. Чернихівці, що на Збаражчині] // Ровесник. – 1998. – 12 черв.
183. Атенат М.Січинського // Свобода. – 1994. – 5 лип.
184. Білинський Володимир Теофілович / Р.Матейко, Б.Пиндус // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: ВАТ ТВПК „Збруч”, 2004. – Т. 1. – С. 131.
185. Бойко Роман Володимирович / Р.Матейко, Б.Трофим'як // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: ВАТ ТВПК „Збруч”, 2004. – Т. 1. – С. 158.
186. Будив у народі любов до минулого: [До 125-річчя від дня народження Володимира Герасимовича - укр. етнографа, письменника, перекладача, священника] / Р.Матейко, П.Бубній // Тернопіль. – 1995. – № 2. – С. 61-63.
187. „Він завжди в динаміці, в русі”: [Про Євгена Качана – зав. каф. упр. труд., ресурсами і розміщення продуктив. сил ТАНГУ з нагоди 50-річчя] // Тернопіль вечір. – 1997. – 11 черв. – С. 2.
188. Вітошинський Борис / І.Гаврильцьо, Р.Матейко // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: ВАТ ТВПК „Збруч”, 2004. – Т. 1. – С. 287.
189. Видагний майстер вкраїнської сцени: До 80-річчя від дня народження Ярослава Гельса // Гомін волі. – 1996. – 9 листоп.
190. Володимир Герасимович // Тернопіль. – 1992. – № 4. – С. 18. – Дод. „Тернопільщина літератур.”
191. Володимир Герасимович у пам'яті земляків // Свобода. – 2000. – 2 листоп.
192. Волянський Іван Андрійович // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: ВАТ ТВПК “Збруч”, 2004. – Т. 1. – С. 303.
193. Данилович Северин Теофілович / П.Гуцал, Р.Матейко // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: ВАТ ТВПК “Збруч”, 2004. – Т. 1. – С. 463.
194. Доктор Євген Олесницький // Теробовлянщина: Краєзнавчий і літературно-мистецький альманах-календар на 2001 рік. – Тернопіль, 2001. – С. 328-329.
195. „Ера доктора Євгена Олесницького”: [Визн. громад.-політ. діяча, адвоката, економіста, публіциста, перекладача, уродж. с. Великий Говилів ниніш. Теробовл. р-ну] // Свобода. – 1998. – 7 січ.

196. Євген Олесницький: ретроспективний погляд на деякі сторінки життя та діяльності // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В.Гнатюка. Сер. Історія. – Тернопіль, 2003 – Вип. 2. – С. 75-80.
197. Євген Олесницький — творець і лідер української молочної кооперації Східної Галичини (1904–1914 рр.) // Матеріали V Буковинської Міжнародної історико-краєзнавчої конференції, присвяченої 130-річчю заснування Чернівецького нац. університету ім. Ю.Федьковича, 29 верес. 2005 р., Чернівці. – Чернівці, 2005. – Т. 1: Історія України. Краєзнавство. – С. 143–148.
198. Є.Олесницький - громадський діяч і політик / Р.Матейко, В.Мазун // Воля. – 1999. – 4 груд.
199. Життя віддане Богові та Україні: [Про наук. конф. „Вклад о. Володимира Герасимовича в укр. науку і культуру”] // Тернопіль вечір. – 1996. – 12 черв.
200. Закопеч Мирон Михайлович // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: ВАТ ТВПК „Збруч”, 2004. – Т. 1. – С. 601-602.
201. Золото України: [Про відомого українського вченого-геолога Ореста Матковського, який народився 17.11.1929 р. в с. Терпилівка Підволочиського р-ну Тернопільської області] // Русалка Дністрова. – 1993. – 10 трав. – С. 2.
202. Зоря професора Лановика // Тернопілля '96: Регіон. річник / Упоряд.: Б.Куневич, М.Ониськів. – Тернопіль: Збруч, 1996. – Кн. 2. – С. 499-500.
203. Його священний храм: 80 років від дня народження Ярослава Геляса / Р.Матейко, П.Бубній // Вільне життя. – 1996. – 22 листоп.
204. Капуста Микола // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: Збруч, 2005. – Т. 2. – С. 29.
205. Книга, створена розумом та серцем. Роздуми над черговим науковим доробком професора Ярослава Калакури // Бористен: Літературно-мистецький, публіцистичний та науково-популярний щомісячник. – 2005. – №8 (170). – С. 3-4.
206. Книга, створена розумом та серцем. Роздуми над черговим науковим доробком професора Ярослава Калакури // Освітняниця. – Тернопіль. – 2005. – №3 (75). – С. 20-22.
207. Когут Ганна Володимирівна // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: Збруч, 2005. – Т. 2. – С. 120.
208. Кондратюк Костянтин Костянтинович / Р.Матейко, В.Плисюк // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: Збруч, 2005. – Т. 2. – С. 157.
209. Коструба Теофіл Петрович / П.Гуцал, Р.Матейко // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: Збруч, 2005. – Т. 2. – С. 198.
210. Мальський Маркіян Зіновійович / Р.Матейко, В.Фроленков // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: Збруч, 2005. – Т. 2. – С. 451.
211. Маслюк Віталій Петрович / Р.Матейко, Б.Пиндус // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: Збруч, 2005. – Т. 2. – С. 471.
212. Нашого полку прибуло: [Про молодого декана нововідкритого факультету Львівського університету ім. І.Франка, уродж. Тернопільщини Маркіяна Мальського] // Русалка Дністрова. – 1993. – 7 бер. (13). – С. 1.
213. Парламентська діяльність Євгена Олесницького в кінці ХІХ – на початку ХХ ст. // Шляхами історії: Наук. збірник історичного факультету ЛНУ ім. І.Франка на пошану проф. Костянтина Кондратюка / Упоряд. О.Сухий. – Львів, 2004. – С. 323-336.
214. Пастор людських душ: [В.Герасимович як громад. діяч] // Тернопіль вечір. – 1999. – 12 листоп.
215. Служив Богові та Україні: [Про В.Герасимовича] / Р.Матейко, П.Бубній // Володимир Герасимович: Бібліогр. покажч. – Тернопіль: Лілея, 1995. – С. 3-10.
216. Служив Богові та Україні: [Про В.Герасимовича] / Р. Матейко, П.Бубній // Галицька хроніка. – 1995. – 16, 23 груд.
217. Світоч правди і добра: [Про В.Герасимовича] // Свобода. – 1995. – 4 листоп.
218. Славний син України: Спроба ретроспект. погляду на життя та діяльн. Євгена Олесницького з нагоди 140-річчя від дня народження // Високий замок. – 2000. – 6 жовт.
219. Так нівечили долі науковців: [Ветерани Тернопільського економічного університету у часи комуністичної системи: І.Лісовий, В.Пальчик, І.Белебега] / М.Лазарович, Р.Матейко // Свобода. – 2006. – 23 верес. – С. 6.
220. „Учив не плакати на руїнах”: Штрихи до портрета Євгена Олесницького // Віче. – 2000. – №5. – С. 139-141.
221. Хресна дорога Герасимовича / Р. Матейко, П.Бубній // Божий сіяч. – 1995. – 21 листоп.
222. Цьому невгамовному Остап'юку уже 50!: [Професор ТАНГ] // Терноп. газ. – 1997. – 31 лип.

## Рецензії

223. Вагомий внесок у вивчення складної проблеми // Освітязини. – 2004. – №3 (69). – С. 36. – Відгук про кн.: Волинь і Холмщина 1938-1947 рр.: польсько-українське протистояння та його відлуння. Дослідження, документи, спогади / Голова ред. колегії Ярослав Ісасевич. – Львів: Інститут українознавства ім. І.Крип'якевича НАН України, 2003. – 813с.
224. В боротьбі за волю України // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В.Гнатюка. Сер. Історія. – Тернопіль, 2002. – Вип. 5. – С. 210-214. – Рец. на кн.: Богдан Трофим'як. Гімнастично-спортивні організації у національно-визвольному русі Галичини (друга пол. XIX – перша пол. XX ст.). – Тернопіль: Економічна думка, 2001. – 694с.
225. Вишнівецькі сторінки / Р.Матейко, М.Вербовий // Вільне життя. – 1990. – 11 лип. – Рец. на кн.: Малевич А.П. Вишнівець: Путівник. – Тернопіль: Ред. – видав. відділ облполіграфвидаву, 1989. – 32 с.
226. Візитна картка Тернополя / Р.Матейко, Я.Хома // Дзвін. – 1990. – № 12. – С. 138. – Рец. на кн.: Дуда І.М., Мельничук Б.І. Тернопіль: Що? Де? Як?: Фотопутівник. – К.: Мистецтво, 1989. – 239 с.
227. „Де котить води Збруч” / Р.Матейко, Є.Паньків // Вільне життя. – 1990. – 29 черв. – Рец. на кн.: Де котить води Збруч: Путівник. – Тернопіль: Ред.-видав. відділ облполіграфвидаву, 1990. – 64с.
228. Друге життя книги //Академія. – 1996. – 27 берез. – Рец. на кн.: Левицький К. Українські політики Галичини. – Тернопіль: Б.в., 1996. – 178 с.
229. Дослідження історичних перелогів // Шлях перемоги. – 1995. – 9 груд. – Рец. на кн.: Гайдай О., Хаварівський Б. Біфони. – Тернопіль, 1995. – 52 с.
230. „Журавлина книга” – дослідження тернопільського роду // Свобода (США). – 2001. – 1 верес. – Відгук про кн.: „Журавлина книга. Тернопільська українська західна діаспора”. Словник імен. Ч.2. К-Л /Автори-укладачі Х.Мельничук, Б.Мельничук, Н.Совінська. – Тернопіль: Економічна думка, 2001. – 271с.
231. Мандрівка крізь час: Рядок з біографії краю / Р.Матейко, Х.Весна // Вільне життя. – 1990. – 18 трав. – Рец. на кн.: Гайдукевич Я.М. та ін. Музеї Тернопільщини: Путівник Я.М.Гайдукевич, І.Я.Зелена, В.А.Лавренюк. – Львів: Каменяр, 1989. – 127 с.
232. З україною в серці / О.Ліберний, Р.Матейко // Свобода. – 2005. – 10 груд. – С. 5. – Рец. на кн.: Бандурка І. Праця на вітар нації, або доля Михайла Палія: Науково-популярний нарис. – 2-е вид., доп. – Тернопіль: Збруч, 2003. – 124с.
233. Книга страждань і болю / Р.Матейко, С.Матейко// Свобода. – 1996. – 26 листоп. – Рец. на кн.: Лановик Д. Історія мого життя. – Львів: Ін-т українознавства, 1996. – 144 с., іл.
234. Кузня національних кадрів: Сторінки історії Терноп. гімназії // Тернопіль вечір. – 2000. – 25 лют. – Рец. на кн.: Ювілейна книга української гімназії в Тернополі 1898 - 1998: До сторіччя заснування / За ред. С.Яреми. – Тернопіль — Львів, 1998. — 736 с.
235. Літопис стрілецької слави: [Рецензія на монографію М.Лазаровича “Легіон Українських січових стрільців: формування, ідея, боротьба”] / Р.Матейко, І.Чуйко// Свобода. – 2006. – 1 лип. – С. 4
236. Нація та спорт: Роздуми над новою монографією Богдана Трофим'яка // Освітязини . – 2002. - №6 (60). – С. 25-27. – Рец. на кн.: Богдан Трофим'як. Гімнастично-спортивні організації у національно-визвольному русі Галичини (друга пол. XIX – перша пол. XX ст.). – Тернопіль: Економічна думка, 2001. – 694с.
237. Провісник волі // Вільне життя. – 2002. – 5 лютого. – Рец. на кн.: Бандурка І. Праця на вітар нації, або доля Михайла Палія: Науково-популярний нарис. – Тернопіль: Астон, 2001. – 104с.
238. Правда про „малу війну” на Тернопільщині // Тернопіль вечір. - 1998. – 29 - 31 жовт. – Рец. на кн.: Гайдай О. та ін. Хто пожав бурю? Армія Крайова на Тернопіллі 1941 - 1945 рр. / О.Гайдай, Б.Хаварівський, В.Ханас. – Тернопіль: Б.в., 1996. – 176 с.
239. Рец. на кн.: Дмитро Лановик. Історія мого життя. – Львів: Інститут українознавства ім. І.Крип'якевича НАН України, 1996. – 144с// Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В.Гнатюка. Сер. Історія. – Тернопіль. – 2003.– Вип. 4.– С. 367-370.
240. Робота над „Журавлиною” книгою триває. Черговий доробок тернопільських краєзнавців // Освітязини. – 2001. – №6 (54). – С. 31.
241. Самоусвідомлення українства // Вільне життя. – 1996. – 14 черв. - Рец. на кн.: Черненко А.М. Українська національна ідея. – Дніпропетровськ: ДДУ, 1994. – 144 с.
242. Сторінки емігрантського життя // Укр. слово. – 1997. – 30 січ. – Рец. на кн.: Лановик Д. Історія мого життя. – Львів: Ін-т українознавства, 1996. – 144 с., іл.
243. Схищено голови в скорботі / Р.Матейко, Б.Мельничук // Тернопіль вечір. – 1999. – 24 груд. – Рец. на кн.: Підгайний С. Українська інтелігенція на Соловках: Спогади 1933-1941 рр. – Тернопіль: Джура, 1999. – 124 с.
244. Тернополяни в зарубіжному світі // Свобода. – 2000. – 6 черв. – Рец. на кн.: „Журавлина книга”. Тернопільська українська західна діаспора:



- Словник імен. 1. А-1 / Упоряд. - ред. Б.Мельничук, Х.Мельничук. - Тернопіль, 1999. - 244с.
245. Тернополяни в зарубіжному світі // Освітянин. - 2000. - №2. - С. 30-33. - Рец. на кн.: „Журавлина книга”. Тернопільська українська західна діаспора: Словник імен. 1. А-1 / Упоряд. - ред. Б.Мельничук, Х.Мельничук. - Тернопіль, 1999. - 244с.
246. Українська еліта: минуле, сучасне, майбутнє // Тернопіль вечір. - 1997. - 5 лип. - Рец. на зб.: Укр. наука: минуле, сучас., майбут. / За заг. ред. проф. Б.Лановика. - Тернопіль: Б.в., 1997. - 232 с.
247. Українська ментальність // Вільне життя. - 1993. - 15 трав. - Рец. на кн.: Янів В.Українська вдача і наш виховний ідеал. - Мюнхен - Тернопіль: МП „Діалог”, 1992. - 29 с.
248. Учений, діяч культури, борець за волю України // Русалка Дністрова. - 2002. - 1-2 січ. - Рец. на кн.: Баидурка І. Праця на вівтар нації, або доля Михайла Палія: Нарис про життя та діяльність доктора історії Михайла Палія. - Тернопіль: Астон, 2001. - 103с.
249. Шляхами козацьких звитяг // Вільне життя. - 1992. - 3 черв. - Рец. на кн.: Мельничук Б.І., Юрчак Н.М. Шляхами Богдана Хмельницького на Тернопільщині: Путівник. - Тернопіль: Ред.- вид. відділ упр. по пресі, 1991. - 58 с.
250. Що ми знаємо про біфони // Свобода. - 1995. - 12 груд. - Рец. на кн.: Гайдай О., Хаварівський Б. Біфони. - Тернопіль, 1995. - 52 с.
251. Яскрава сторінка історії українського шкільництва // Народна воля. - 2000. - 30 берез., 6 квіт. - С. 5. - Рец. на кн.: Ювілейна книга української гімназії в Тернополі 1898-1998: До сторіччя заснування / За ред. С.Яреми. - Тернопіль- Львів, 1998. - 736с.
252. Яскраві сторінки історії українського шкільництва // Вісник НТШ. - 2001. - № 26. - С. 25-29. - Рец. на кн.: Ювілейна книга української гімназії в Тернополі 1898-1998: До 100-річчя заснування / За ред. С.Яреми. - Тернопіль-Львів, 1998. - 736с.

## Роман Матейко на сторінках періодичних видань

*Роман Михайлович Матейко – оригінальна, неповторна і колоритна постать серед науковців Тернопільщини.  
М. Лазарович*

253. Алексісець М. [Рецензія] // Освітянин. - 1999. - № 1-2 (37-38). - С. 32. - Рец. на кн.: Б.Д.Лановик та ін. Економічна історія України і світу: Підруч. / Б. Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Р.М.Матейко; За ред. Б.Д.Лановика. - 3-тє вид., доп. - К.: Вікар, 1999. - 737 с.
254. Атаманець С., Галицька Н. Книга очима студентів: [Про кн. Б.Д.Лановика, З.М.Матисякевича, Р.М.Матейка „Економічна історія світу і України”] // Тернопіль вечір. - 1999. - 19 трав.
255. Атаманюк О. Все минуче, а пам'ять про добре вічна // Академія. - 2002.- 31 трав.  
Показано, яку цікаву роботу зі студентами проводить доц. Р.Матейко.
256. Атаманюк О. Любіть театр // Академія. - 2002. - 11 берез.  
Висловлюється подяка доц. Р.Матейкові за організований ним цікавий виховний захід для студентів.
257. Антонюк Ю. та ін. Зустріч з мистецтвом / Ю.Антонюк, Н.Михайлюк, О.Ярмолюк // Вільне життя. - 2006. - 30 груд. - С. 4.  
Про пам'ятну зустріч студентів-першокурсників із членом нац. спілки письменників України, головним редактором „Тернопільського економічного словника” Б.Мельничуком і актором Тернопільського обл. драматичного театру ім. Т.Шевченка В.Кириловичем, проведену за ініціативи доцента каф. українознавства Романа Матейка.
258. Бабій Є.А. Книга про Андрія Палія репрезентована в Кисві // Академія. - 2003. - 31 берез.
259. Бабій Є.А. Презентація у столиці: Відгук на книгу “Андрій Палій – будівничий та керманіч „Маслосоюзу” // Нова Тернопільська газета. - 2003. - 2 квіт.
260. Бабій Є. Шляхами стрілецької слави // Академія. - 2002. - Груд. - С. 8.  
Про виховний захід Романа Матейка.
261. Баліцька М. На Тарасовій горі: [Згадується про виступ доц. Р.Матейка на могилі Т.Шевченка в Каневі 9 жовтня 2005 р.] // Академія. - 2005. - 1 листоп. - С. 5.
262. Баліцька М. „Лисоні” – 90! // Університетська думка. - 2006. - 31 жовт. - С. 7.  
Про відвідини студентами та викладачами ТНЕУ, в т.ч. доц. Р.Матейком, гори Лисоні з нагоди 90-річчя боїв УСС у цій місцевості.
263. Барилляк Л. та ін. Неоцінені уроки історії / Л.Барилляк, М.Псковська, О.Новицька // Вільне життя. - 2003. - 22 лют. - С. 5.  
Про лекції з історії, проведені Романом Матейком.
264. Баца В. Вперше - „Економічна історія України” // Вільне життя. - 2004. - 3 лип. - С. 4.  
Про першодрук підручника з економічної історії, співавтором якої є доц. Р.Матейко.

265. Бицька Н. А як приємно згадати! // Академія. – 2002. – 17 трав.  
Автор статті з теплою згадує про свого колишнього наставника доц. Р.Матейка.
266. Богданові Трофим'яку бажали „многая літа” // Русалка Дністрова. – 1998. – 14 лип.  
Йдеться про репрезентацію книжки тернопільського науковця Богдана Трофим'яка „Фізичне виховання і спортивний рух у Західній Україні (з поч. 30-х років ХІХст. до 1939р.)”, в якій взяв участь доц. Р.Матейко.
267. Богданчик Н. Кооперація: від покоління до покоління // Вільне життя. – 2001. – 10 лист.  
Розповідається про науковий збірник „Українська кооперація: історичні та соціально-економічні аспекти”, в якому опублікована стаття доц. Р.Матейка.
268. Бригідир Н. Україна незалежна назавжди: [На фото Р. М. Матейко] // Тернопіль вечір. – 2000. – 1 груд.
269. Брикун Є. Голодомор – ненависть Сталіна до України // Тернопіль вечірній. – 2003. – 27 лист. – С. 6.  
Думки доц. Р.Матейка та його колег з приводу відзначення 70-річчя жакливого сталінського голодомору – найтрагічнішої сторінки в історії України.
270. Бубній П., Ониськів М., Совінська Н. Нашого цвіту по всьому світу: [Відгук на книжку „Українська еміграція: від минувшини до сьогодення”, співавтор. якої доц. Р.Матейко] // Тернопіль вечірній. – 1999. – 24 лют. – С. 3.
271. Бурлачок О. Зоря Євгена Олесницького: [Р.Матейко відкрив теорет. конф.] // Свобода. – 2000. – 11 берез.
272. Бурма В. Героям слава! // Вільне життя. – 2002. – 21 трав.  
Розповідається про свято українських героїв у Тернополі та виступ на ньому доц. Р.Матейка.
273. Васько В. Яскраві сторінки патріота: [Перший відгук про книжку “Андрій Палій- будівничий та керманіч “Маслосоюзу”, яку уклав і написав до неї кілька статей доц. Р.Матейко] // Вільне життя. – 2001. – 22 трав.
274. Виймкові події року: [Роман Матейко] // Тернопілля '97: Регіон. річник / Упоряд.: Б.Куневич, М.Ониськів. – Тернопіль: Збруч, 1997. – Кн. 3. – С. 607, 623.
275. Вища освіта з доставкою додому: Листи з Калуша [З подачі доцента каф. українознавства Р.Матейка] // Академія. – 2000. – 17 жовт.
276. Вітаємо! За вагомі досягнення у професійній діяльності, багаторічну сумлінну працю Указом Президента України присвоєно почесне звання „Заслужений працівник освіти України” Матейку Роману Михайловичу – доценту Тернопільської академії народного господарства // Свобода. – 2002. – 6 квіт.
277. Те ж: Вільне життя. – 2002. – 9 квіт.
278. Вустами студентів глаголить істина?: Огляд відповідей на питання, ініційоване доц. Матейком Р.М., „Що б я порадив Президентові

- Україні?” / Оглядав відповіді - звернення до Президента М.Федик // Академія. – 1999. – 1 верес.
279. Гаврильцьо І. Світове відлуння кафедри професора Лановика: [Про кн. „Історія господарства: Україна і світ” Б.Лановика, З.Матисякевича, Р.Матейка] // Тернопіль вечір. – 1996. – 23 берез.
280. Гапоненко П. Про кооператора, що поїв молоком усю Галичину // Молода Галичина. – 2001. – 20 листоп.  
Інформація про презентацію книжки „Андрій Палій будівничий та керманіч „Маслосоюзу”, яку уклав доц. Р.Матейко, у Львівській бібліотеці діаспорної літератури.
281. Гей ви, стрільці січовії... // Свобода. – 2002. – 12 груд. – С. 1.  
Про лекцію Романа Матейка.
282. Герета І. З маленької Ободівки у широкий мистецький світ: [До 100-річчя від дня народження Петра Обалія] // Дзвін. – 2001. – №1.  
Про Р.Матейка: С.150.
283. Герета І. З маленької Ободівки у мистецький світ: До 100-річчя від дня народження Петра Обалія // Вільне життя. – 2000. – 29 серп.  
Р.Матейко - один із організаторів ювілейн. урочин.
284. Гомотюк О. Урочини на кафедрі українознавства: [Про виступ доц. Р.Матейка на урочистому засіданні кафедри] // Академія. – 2005. – 1 листоп. – С. 3.  
Про відзначення 15-річного ювілею кафедри українознавства ТДЕУ, фото провідних науковців кафедри, в т. ч. і доц. Р.Матейка.
285. Горбачук Т. Ветеран УПА – приклад для молодих // Свобода. – 2005. – 26 листоп. – С. 5.  
Про організовану доц. Р.Матейком зустріч студентів ТДЕУ з ветераном УПА Володимиром Заведняком.
286. Горинь В., Садова У. Книга, яка потрібна всім // Дзвін. – 1999. – № 7. – С. 150. – Рец. на кн.: Лановик Б.Д. та ін. Економічна історія України і світу: Підруч. / Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Р.М.Матейко; За ред. Б.Д.Лановика. – 3-тє вид., доп. – К.: Вікар, 1999. – 737 с.
287. Гречка С. Перші кроки наших студентів на шляху до професійного зростання // Університетська думка. – 2006. – Черв. – С. 6.  
Про студентську Всеукраїнську наукову конференцію “Чорнобильська катастрофа – пересторога людства” у м.Києві та участь в ній студентів факультету фінансів ТНЕУ, науковими керівниками яких були доц. Р.Матейко та викладач О.Богоніс.
288. Гречко І. Повернення подвижника із забуття // Новий шлях. – 2002. – 17 січ. – С. 14.  
Відгук на книжку „Андрій Палій – будівничий та керманіч „Маслосоюзу”, яку уклав доц. Р.Матейко.
289. Гречко І. Повернення подвижника із забуття: [Відгук на книжку „Андрій Палій – будівничий та керманіч „Маслосоюзу”, яку уклав доц. Р.Матейко] // За вільну Україну. – 2001. – 17 груд. – С. 14.

290. Грещук Г. Незабаром побачить світ енциклопедичний словник краю // Свобода. – 2003. – 16 груд. – С. 3.  
Керівник, науковий редактор „Тернопільського енциклопедичного словника” Ірина Дем’янова відзначила сумлінну пошукову працю доц. Р.Матейка.
291. Грещук Г. Реабілітовані історією // Свобода. – 2004. – 4 черв.  
Репрезентація нової книги із серії “Реабілітовані історією” та відгук про неї доцента ТАНГ Р.Матейка.
292. Грещук Г. Тернополяни на Софіївському майдані Києва 22 січня 1919 року // Свобода. – 2005. – 21 січ. – С. 3.  
Про 86-ту річницю Акту злуки УНР і ЗУНР та спогади про цю подію із книги Р.Матейка “Галицькі лшчарі волі”.
293. Гудзоватий І. Тінь голодомору // Голос України. – 2004. – 12 лют. – С. 16.  
Про книгу пам’яті „Чорна тінь голодомору 1932-1933 років над Тернопільям”, співавтором якої є Р.Матейко.
294. Гуменюк О. Студенти ТАНГУ проти розформування області // Тернопіль вечірній. – 2003. – 17 квіт. – С. 2.  
Про „круглий стіл” організований Романом Матейком.
295. Данчевська О. Львівське масло 20-х років купували у цілій Європі // Високий замок. – 2001. – 20 листоп.  
Про презентацію книжки „Андрій Палій – будівничий та керманіч „Маслосоюзу”, яку уклав доцент Р.Матейко, у Львівській бібліотеці діаспорної літератури.
296. Дерень Є. Вшанували століття художника // Вільне життя. – 2000. – 15 серп.  
Про конференцію до 100-річчя Петра Обала, серед виступаючих – доц. каф. українознавства Р.Матейко.
297. Дікальчук В., Кравець В. Річниці ЗУНР присвячено // Вільне життя. – 2002. – 9 лист. – С. 5.  
Про лекцію доцента Романа Матейка.
298. З думою про Україну: Першокурсниці ін-ту фінансів Н.Гнатюк і У.Миколенко відповідають на запитання після іспиту: [Про Р.Матейка] // Академія. – 1998. – 24 груд.
299. Зозуляк Є. Людина з учора, якої бракує сьогодні: [Відгук на книжку „Андрій Палій – будівничий та керманіч „Маслосоюзу”, яку уклав доц. Р.Матейко] // Вільне життя. – 2001. – 18 верес. – С. 3.
300. Зозуляк Є. Книга про будівничого і керманіча: [Репрезентація книги „Андрій Палій – будівничий та керманіч “Маслосоюзу”, яку уклав доц. Р.Матейко] // Вільне життя. – 2001. – 19 лип. – С. 10.
301. Зозуляк Є. „Крізь терни життя” // Вільне життя. – 2004. – 27 берез. – С. 4.  
Про репрезентацію книги Ярослава Карп’яка „Крізь терни життя”, на якій виступив доц. Р.Матейка.
302. Зорій М. Незаслужено забутий: [Відгук на книжку „Андрій Палій – будівничий та керманіч „Маслосоюзу”] // Вісті Центральної спілки споживчих товариств України. – 2002. – 21 лют.
303. Іващук М. Конгрес українських істориків // Свобода. – 2003. – 11 жовт. – С. 3.  
Про другий міжнародний науковий конгрес українських істориків у Кам’яни-Подільському, виступи на ньому науковців ТАНГ, в т. ч. доц. Р.Матейка.
304. Казновецький О. Політ’язні хочуть частіше чути істориків // Свобода. – 2002. – 3 серп.  
Про зустріч доц. Р.Матейка з політ’язнями та репресованими комуністичним режимом, які проживають у м.Тернополі.
305. Каменюк Н., Олійник Л. Правда про український здвиг 1941-1955 рр. // Вільне життя. – 2005. – 24 груд. – С. 3.  
Доц. Р.Матейко взяв участь у презентації книжки київського професора В.Сергійчука „Український здвиг: Поділля. 1939-1955”.
306. Кичура О. Без знань немає майбутнього: [Про видання каф. українознавства ТАНГУ посібників з історії України] // Тернистий шлях. – 1993. – 1 трав.
307. Кісак В. Слово про славного земляка // Тернопіль вечір. – 2000. – 29 берез.  
Для вшанування пам’яті Є.Олесницького Р. Матейко запропонував проведення культур.-масового заходу.
308. Книжки наших авторів // Академія. – 1994. – 28 жовт.  
Про навчальний посібник „Україна і світ. Історія господарства від первісної доби і перших цивілізацій до становлення індустріального суспільства”, співавтор якого доц. Р.Матейко.
309. Книжка про творця „Маслосоюзу” // Свобода (США). – 2001. – 14 верес. – С. 4.  
Інформація відомої газети про вихід у світ книги „Андрій Палій – будівничий та керманіч „Маслосоюзу”, яку уклав доц. Р.Матейко.
310. Козак В. та ін. Ми -українці!: [Про Р. Матейка] / В.Козак, В.Комар, С.Гудз // Тернопіль вечір. – 1991. – 19 черв.
311. Козловський С. Відкритий лист доц. Матейку Р.М.: [Думки і міркування з приводу навчання в Академії] // Академія. – 2001. – 30 берез. – С. 4-5.
312. Лазарович М. Вони народились на визвольній хвилі: Кафедрі українознавства ТАНГУ: [На фото - Р. М.Матейко] // Свобода. – 2000. – 23 серп.
313. Лазарович М. Тернопільський державний економічний університет у контексті українського національного відродження // Українська думка. – 2006. – 23 верес. – С. 5-6.  
Віхи історії ТНЕУ та долі провідних науковців вузу, в т. ч. доц. Р.Матейка.
314. Лазарович М. Широкі наукові інтереси: [До 60-річчя доцента ТДЕУ, засл. працівника освіти України Романа Матейка] // Свобода. – 2006. – 15 лют. – С. 8.
315. Лановик Б. На хвилі активної життєвої позиції: [Про доцента кафедри українознавства ТАНГ Романа Матейка] // Тут наша історія, наша честь і слава: Бібліогр. покажчик: [До 55-річчя з дня народж. Романа

- Михайловича Матейка – історика, вченого, краєзнавця] / Уклад. О.Фецьо. – Тернопіль: Економічна думка, 2001. – С. 4-9.
316. Левицька Л. Нам би такого Палія: [Відгук на книгу “Андрій Палій – будівничий та керманіч “Маслосоюзу”] // Голос України. – 2003. – 4 берез. – С. 25.
317. Листи з Калуша. Вища освіта з доставкою додому (з подачі доцента кафедри українознавства Р.Матейка) // Академія. – 2000. – 17 жовт. – С. 16.  
Відгуки студентів-калушан про своїх консультантів, лекторів та екзаменаторів з філіалу ТАНГ, зібрані Р.Матейком.
318. Ліберний О. Він працює задля України: Відомий історик, учений, краєзнавець, доцент ТАНГУ Роман Матейко став заслуженим працівником освіти України // Свобода. – 2002. – 3 верес., фотогр.
319. Ліберний О. Кафедрі українознавства ТАНГУ - 10 років: [На фото - серед викладачів каф. - Р.Матейко] // Свобода. – 2000. – 16 верес.
320. Ліберний О. Лідія Палій з Торонто: [Під час зустрічі про Лїду Палій розповідав Р.М.Матейко] // Свобода. – 2000. – 1 лип.
321. Ліберний О. Кафедра українознавства – провісниця незалежності: [Причетність доц. Р.Матейка до здобутків кафедри] // Свобода. – 2005. – 29 жовт. – С. 6.
322. Ліберний О. На захист рідної мови // Свобода. – 2005. – 2 листоп. – С. 1.  
Згадується про участь доц. Р.Матейка у міжнародному науковому конгресі „Українська мова: вчора, сьогодні і завтра в Україні та світі”.
323. Ліберний О. Є уже другий том. Буде й третій... // Свобода. – 2005. – 10 груд. – С. 6.  
Згадується про науковця Р.Матейка, представленого у другому томі „Тернопільського енциклопедичного словника”.
324. Ліберний О. Новий успіх кафедри українознавства ТАНГУ // Свобода. – 2004. – 8 трав. – С. 6.  
Відгук про підручник “Економічна історія України”, підготовлений Б.Д.Лановиком, М.В.Лазаровичем, Р.М.Матейком, З.М.Матисякевичем.
325. Ліберний О. Презентація у столиці // Свобода. – 2003. – 1 лют. – С. 5.  
Відгук на книгу „Андрій Палій – будівничий та керманіч “Маслосоюзу”.
326. Ліберний О. Феномен Андрія Палія // Свобода. – 2001. – 28 лип. – С. 3.  
Відгук на книжку „Андрій Палій – будівничий та керманіч “Маслосоюзу”, яку уклад доц. Р.Матейко.
327. Ліберний О. Скільки вас по світу, українські журавлі // Свобода. – 1999. – 17 квіт. – С. 6.  
Відгук на книжку „Українська еміграція: від минулини до сьогодення”, співавтор якої доц. Р.Матейко.
328. Ліберний О. Ще про діаспору // Свобода. – 2001. – 29 верес. – С. 3.  
Роздуми відомого журналіста про кн. „Роль та місце української діаспори в становленні незалежної української держави”, співавтор якої доц. Р.Матейко.
329. Марків А. Борці за волю України // Академія. – 2004. – 23 лист. – С. 20.

- Про захід з нагоди 86-ї річниці Листопадового чину “Шляхами стрілецької слави”, проведений за ініціативою доц. кафедри українознавства Р.Матейка.
330. Мельник Л., Войціховська Т. Незабутня зустріч // Академія. – 2003. – 28 листоп. – С. 6.  
Про виховний захід зіпційований Р.Матейком та його виступ.
331. Мельничук Б. Віншування: [Р.М.Матейку] // Академія. – 2000. – 28 жовт.
332. Мельничук Б. Романові Матейку: Епіграма // Академія. – 2001. – 30 берез. – С. 7.
333. Мельничук Б. Нариси „Українські кооператори”: Щойно з друку: [Про кн. „Українські кооператори”, в якій вміщено нарис Р.Матейка] // Академія. – 2000. – 7 лют.
334. Мельничук Б. Українська наука: вчора, сьогодні, завтра: [Про зб. „Укр. наука: минуле, сучасне, майбут.”, серед авторів - Р.Матейко] // Академія. – 2000. – 9 трав.
335. Мельничук Б. Чисте золото художності // Свобода. – 2001. – 13 серп.  
Рец. на книжку поезій канадсько-української письменниці Лїди Палій „Жінка у вікні”, в якій коментується праця доц. Р.Матейка, присвячена цій особистості.
336. Миколаєнко Г. Повернувся із забуття // Свобода. – 2000. – 18 квіт.  
Про Є.Олесницького, на урочинах виступив Р. Матейко.
337. Михальчишин О. Іспит на свій манер // Академія. – 1995. – 26 січ.  
Про нетрад. методи у виклад. історії України і прийомі іспитів Р.М.Матейком.
338. Мичко А. Знай своє // Терноп. газ. – 2000. – 30 серп.  
Про посібник “Історія України” Р.Матейка, Б.Лановика, З.Матисякевича.
339. Мовчан Л. Про Січових Стрільців // Академія. – 2000. – 25 груд.  
Про лекцію Р. Матейка за участю нар. вок. ансамблю Галичанка.
340. Наш славетний земляк Євген Олесницький: До 140 - річчя з дня народження // Академія. – 2000. – 8 берез.  
Відбулася студентська конф., яку ініціював Р.Матейко
341. Николин М. Відгуки схвальні, бо видання унікальне // Високий замок. – 1999. – 29 листоп.  
Відгуки студентів про підруч. „Економічна історія України і світу”.
342. Нове видання українознавців. ТАНГ // Тернопіль вечір. – 1999. – 13 жовт.  
Про кн. Б.Лановика, Р.Матейка, З.Матисякевича „Історія України”.
343. Новини міста // У кожен дїм. – 2002. – 10 серп.  
Інформація про зустріч із доц. Р.Матейком з нагоди присвоєння йому звання „Заслужений працівник освіти України”, яка відбулася 8 липня 2002р. у творчій вітальні обласного держархіву м.Тернополя.
344. Павлик Т. Ровесниця незалежності // Свобода. – 2005. – 19 листоп. – С. 9.  
Про участь доц. Р.Матейка в роботі кафедри українознавства ТДЕУ.
345. Павлик Т. Дбали про чесні імена // Вільне життя. – 2001. – 28 лип. – С. 5  
Відгук на книжку „Андрій Палій – будівничий та керманіч “Маслосоюзу”, яку уклад доц. Р.Матейко.

346. Підручник з XXI століття: [Про кн. „Історія господарства: Україна і світ” Б.Лановика, З.Матисякевича, Р.Матейка] // Зах. Україна. – 1996. – 16 - 22 берез.
347. Пінчукова В. Що означає любити Україну? // Ровесник. – 2001. – 4 трав.  
Доцент Роман Матейко запропонував студентам розповісти, за що вони люблять Україну. Як вони відповіли на це питання, свідчить названа публікація.
348. Повернувся із забуття: До 140-ої річниці від дня народження Є.Олесницького // Воля. – 2000. – 1 квіт. – С. 2.  
На урочинах виступив Р.Матейко.
349. Повернення подвизника із забуття // Новий шлях. – 2002. – 17 січ. – С. 14.  
Відгук на книжку „Андрій Палій – будівничий та керманіч „Маслосоюзу”, яку уклав доц. Р.Матейко.
350. Поетичне слово професора / Л.Гараус, В.Гераймович, І.Грицаюк // Свобода. – 2007. – 13 січ. – С. 8.  
Про зустріч студентів ТНЕУ із професором Василем Дерієм в іпостаті поета, організовану доц. кафедри українознавства Романом Матейком.
351. Поліщук Т. Знаймо свою історію!: [Про Р.Матейка] // Академія. – 1997. – 22 трав.
352. Полева В. „На все життя тобою приворожена” // Тернопілля’98-99: Регіональний річник. – Тернопіль: Збруч, 2002. – 696с.  
Згадка про доц. Р.Матейка: С. 217.
353. Поради майбутньому Президенту: [Про акцію, запропон. доц. каф. українознавства ТАНГУ Р. Матейком] // Ровесник. – 1999. – 3 черв., 19 серп.
354. Приходько О. Століття видатного кооператора // Вісті. Тижневик. – 2004. – 12 лют. – С. 9.  
Про відзначення 110-ї річниці з дня народження А.Палія студентами Івано-Франківського кооперативного коледжу та участь в цій імпрезі вчених-істориків, зокрема Р.Матейка.
355. Процишин І., Кукурудза О. Зустріч з письменником і актором // Вільне життя. – 2002. – 2 листоп.  
Йдеться про виховний захід зі студентами зніщюваний доц. Р.Матейком.
356. Процюк О. Шляхами стрілецької слави // Свобода. – 2004. – 13 листоп. – С. 1.  
Про інспенізоване заняття з історії України на тему „Шляхами стрілецької слави”, проведене доцентом кафедри українознавства ТАНГ Р.Матейка, присвячену 90-й річниці створення УСС.
357. Район за тиждень. Дати, події // Гомін волі. – 2000. – 4 листоп.  
Інформації про те, що 29 жовтня 2000р. мешканці Терпилівки вшанували 130-річний ювілей В.Герасимовича. В урочистій академії у Народному домі взяв участь і виступив доцент каф. українознавства ТАНГУ Роман Матейко.
358. Рецензія // Укр. істор. журн. – 1999. – № 5. – С. 152-156. – Рец. на кн.: Лановик Б.Д. та ін. Економічна історія світу і України / Б.Д.Лановик, З.М.Матисякевич, Р.М.Матейко. – К., 1997. – 480с.
359. Різник О., Собків В. Спілкування з прекрасним // Ровесник. – 2001. – 8 берез.  
Про зустріч студентів-фінансистів з тернопільськими митцями, яку зніщював та організував доцент Р.Матейко.
360. Романів Я. Зірка її таланту не тьмяніє з роками // Гомін волі. – 1999. – 27 лют. – С. 1.  
Участь доц. Р. Матейка у відзначенні 100-ліття від дня народження відомої хорової диригентки Ганни Когут та виступ на ювілейних урочинах.
361. Семенів В. На вічні часи // Гомін волі. – 1995. – 18 жовт.  
Про урочини з нагоди 125-річчя від дня народження В.Герасимовича, які відбулися в с.Терпилівка Підволочиського р-ну 15 жовт. 1995р., на яких взяв участь і виступив доц. ТАНГУ Р.Матейко.
362. Сиривко І. Енергія добра. Відкриття меморіальної дошки на батьківщині Петра Обала в Ободівці // Гомін волі. – 2000. – 5 серп.  
30 липня 2000р. Р.Матейко взяв участь в урочинах і виступив з коротким словом.
363. Сімків З., Кучер Н. Відгуки на працю наших авторів: „Українська еміграція: від минувшини до сьогодення”: [Доц. Р.Матейко співавтор цієї праці] // Академія. – 1999. – 30 листоп.
364. Слив’як О. Будівничий „Маслосоюзу” // Тернопіль вечірній. – 1990. – 25 берез. – С. 2.  
Репрезентація книги “Андрій Палій – будівничий та керманіч “Маслосоюзу”, яку уклав доц. Р.Матейко.
365. Слив’як О. Книга про Андрія Палія // Нова тернопільська газета. – 2001. – 25 лип. – С. 3.  
Репрезентація книги „Андрій Палій – будівничий та керманіч „Маслосоюзу”, яку уклав доц. Р.Матейко.
366. Стебельська О. Шляхами стрілецької слави... // Академія. – 2005. – 30 груд. – С. 4.  
Про меморіально-виховний і навчальний захід, присвячений 87-й річниці утворення ЗУНР, проведений за ініціативи доцента каф. українознавства Романа Матейка.
367. Стефанишин М. Наша історія // Народне слово. – 1993. – 17 груд. – С. 4.  
Відгук журналіста про книгу „Збараж та околиці в спогадах емігрантів”, співавтором якої та автор передмови доц. Р.Матейко.
368. Таран П. Галицькі лицарі волі: [Відгук про книгу доц. Р.Матейка „Галицькі лицарі волі”] // Вільне життя. – 2006. – 14 січ.
369. Таран Р. Всеукраїнська наукова // Вільне життя. – 2005. – 28 трав. – С. 1.  
Про участь Романа Матейка у Всеукраїнській науковій конференції „Друга світова війна в історичній долі українського народу”.
370. Телеванчук Н., Маланчук Р. Історія Батьківщини і сучасність: [Про Р.Матейка] // Академія. – 1998. – 13 трав.
371. Тернопільський Національний Економічний університет: Історія звершення особистості: Довідково-біографічне видання. – К.: Світ успіху, 2006. – 335.  
Про Р.Матейка: С. 41, 132, 137, 138, 199.

372. Ткачук О. Шляхами галицького стрілецтва // Академія. – 2003. – 28 листоп. – С. 6.  
Про нетрадиційну лекцію, проведену доц. кафедри українознавства Р.Матейком.
373. Топольницький О. Зустріч з Лідією Романчук // Ровесник. – 2001. – 24 трав. – С. 4.  
У Тернопільській академії народного господарства проходила зустріч із відомою тернопільською патріоткою, колишньою учасницею ОУН і УПА Лідією Яківною Романчук, ініціатором якої був Роман Матейко.
374. Траф'як М. „Економічна історія світу і України”: [Про кн. Б.Д.Лановика, З.М.Матисякевича, Р.М.Матейка] // Свобода. – 1998. – 14 лют.
375. Туранська Т. Ми слухали голос минулого // Вільне життя. – 2005. – 24 груд. – С. 3.  
Про виховний захід з участю ветерана УПА зніщований доц. Р.Матейком.
376. Тут наша історія, наша честь і слава: Бібліогр. покажчик: [До 55-річчя з дня народж. Романа Михайловича Матейка – історика, вченого, краєзнавця] / Уклад. О.Фецьо. – Тернопіль: Економічна думка, 2001. – 32с.
377. Федик М. „Народе мій ласкавий...”: Романові Матейку, людині, педагогу, досліднику // Вільне життя. – 2005. – 3 верес. – С. 5.
378. Федьків Г., Гошко О. Не просто лекція // Ровесник. – 2001. – 26 квіт. – С. 2.  
Про незвичайну лекцію доцента Р.Матейка, яка перепліталась із стрілецькими піснями.
379. Ханас В. „Виступають стрільці січовії...” // Тернопіль вечірній. – 1995. – 1 лют. – С. 3. – Відгук на кн.: Матейко Р., Мельничук Б. Шляхами стрілецької слави. Українські Січові Стрільці в контексті визвольних змагань українського народу. – Тернопіль: Держ. архів Терноп. обл., 1995. – 72с.
380. Холтяний Л. Полеглим – вічна шана, живим многая літа // Гомін волі. – 2005. – 13 серп. – С. 2.  
Доцент Р.Матейко взяв участь у відзначенні 60-річчя сумної події – спалення єнкаведистами Тернопільської церкви 9 серп. 1945.
381. Цимбал В.О. Ім'я, повернуте із забуття // Економіка АПК. – 2003. – №5. – С. 159-160.  
Відгук на книжку „Андрій Палій – будівничий та керманіч “Маслосоюзу”, яку уклад доц. Р.Матейко.
382. Шепетюк В. Правдиве слово про українську діаспору // Вільне життя. – 1999. – 6 липня. – С. 2. – Рец. на кн.: Лановик Б.Д., Траф'як М.В., Матейко Р.М., Матисякевич З.М. Українська еміграція: від минувшини до сьогодні: Навч. посібник / За ред. проф. Б.Д.Лановика. – Тернопіль: Чарівниця, 1999. – 512с.
383. Шестерняк М. „Цікавіше за дискотеку” і ... духовно змістовніше // Академія. – 1997. – 22 трав.  
Про екскурсію студентів ТАНГ у краєзн. музей з ініціативи Р.М.Матейка.
384. 60 років від дня народження Романа Матейка – історика, вченого, краєзнавця, заслуженого працівника освіти України // Література до знаменних і пам'ятних дат Тернопільщини на 2006 рік: Бібліографіч. покаж. / Уклад. М.Друневич. – Тернопіль: Підручники і посібники, 2005. – С. 29-32.
385. Школа професора Лановика // Академія. – 2003. – 17 верес. – С. 4.  
Про кафедру українознавства і Романа Матейка.
386. Шпікула М. З Терпилівки – у світ театру і до слави // Гомін волі. – 1996. – 7 груд. – С. 2.  
Про творчий вечір в Терпилівському Народному домі, присвячений 80-річчю народного артиста України Ярослава Гел'яса, в якому взяв участь і виступив доц. ТАНГу Роман Матейко.
387. Шербак Л. Матейко Роман Михайлович // Тернопільський Енциклопедичний Словник. – Тернопіль: Збруч, 2005. – Т. 2. – С. 475.
388. Яворський Г. „Є Тернопільський енциклопедичний!” // Свобода. – 2004. – 23 черв. – С. 1, 3.  
Про видання першого тому „Тернопільського енциклопедичного словника” та подяка усім, хто долучився до видання книги, в т. ч. доц. Р.Матейкові.
389. Яка духовність - така й держава // Свобода. – 1996. – 16 трав.  
Про конф. „Вклад о. Володимира Герасимовича в укр. науку і культуру”, присв. 400-літтю Берестейської унії: Р.Матейко - один із організаторів.
390. Якель Р. Свій-чужий „Маслосоюз” // Дзеркало тижня. – 2004. – 23-29 жовт. – Метод доступу: <http://www.zn.kiev.ua/nn/show/518/48114/>  
Згадується історика Романа Матейка, автора серії нарисів та спогадів „Андрій Палій - будівничий та керманіч „Маслосоюзу”.
391. Яровіцька І. Крок за кроком здобуваєм знання // Шлях перемоги. Всеукраїнський тижневик. – 2001. – 21 лют.  
Йдеться про презентацію „Бібліотеки молодого націоналіста” на факультеті фінансів ТАНГ, в якій взяв участь доц. Р.Матейко.
392. Ярчук В. Це дивиться на вас історія // Свобода. – 2003. – 20 груд. – С. 3.  
Йдеться про презентацію книги Л.Бойчун „Тернопіль у плині літ. Історико-краєзнавчі замальовки”, висловлюється вдячність її рецензентові доц. Р.Матейкові.

## Іменний покажчик

Алексівець М. 253  
Антонюк Ю. 257  
Атаманець С. 254  
Атаманюк О. 255, 256

Бабій Є.А. 258-260  
Бадені Казимир-Фелікс 144  
Баліцька М. 261, 262  
Бандурка І. 53, 232, 237, 248  
Бармак М.В. 148, 177  
Барна В. 28  
Бариляк Л. 263  
Баца В. 264  
Бачинська О. 71  
Белебеха І. 219  
Бицька Н. 265  
Білинський В.Т. 184  
Бойко Р.В. 185  
Бойцун Л. 95  
Бригідир В. 268  
Брикун Є. 269  
Бубній П. 133, 136, 151, 186, 203, 215, 216, 221, 270  
Бурлачок О. 271  
Бурма В. 272

Васько В. 273  
Вітовський 54  
Вітошинський Б. 188  
Вербовий М. 225  
Весна Х. 231  
Войціховська Т. 330  
Волянський І.А. 192

Гавдида І. 116  
Гаврильцьо І. 188, 279  
Гапоненко П. 280  
Гараус Л. 350  
Гасай Є. 160  
Гайдай О. 229, 238, 250  
Гайдукевич Я.М. 231  
Галицька Н. 254

Гелей С. 83  
Геляса Я. 189, 203, 386  
Гераймович В. 350  
Герасимович В. 186, 190, 191, 214-217, 221, 357, 361, 398  
Герета І. 282, 283  
Гомотюк О. 284  
Горбачук Т. 285  
Горинь В. 286  
Гошко О. 378  
Гриб В. 161  
Грицаюк І. 350  
Гречка С. 287  
Гречко І. 288, 289  
Грещук Г. 290-292  
Гром'як Р.Т. 129, 138  
Грушевський М. 21  
Гудз С. 310  
Гудзоватий І. 293  
Гуменюк О. 294  
Гуцал П. 193, 209

Данилович С.Т. 193  
Данчевська О. 295  
Дашків І.Б. 132  
Дерій В. 350  
Дерень Є. 296  
Дікальчук В. 297  
Друневич М. 384  
Дуда І.М. 226

Заведнюк В. 285  
Закопеч М.М. 200  
Зелена І.Я. 231  
Зозуляк Є. 299-301  
Зорій М. 302  
Зубалій О.Д. 25

Іващук М. 303  
Ісаєвич Я. 223

Каганець М. 146, 158  
Казновецький О. 304  
Калакура Я. 181, 205, 206  
Каменюк Н. 305  
Капуста М. 204

Качан Є.П. 47, 187  
Кирилов В. 257  
Кичура О. 306  
Кікаль Франц 28  
Кісак В. 307  
Когут Г.В. 207, 360  
Козак В. 310  
Козловський С. 311  
Колісник Р. 135  
Комар В. 310  
Кондратюк К.К. 208, 213  
Кононенко П.П. 74, 98, 125  
Коструба Т.П. 209  
Кравець В. 297  
Крайов А. 238  
Кукурудза О. 355  
Куневич Б. 202, 274  
Купчинський Р. 8  
Кучер Н. 363

Лавренюк В.А. 231  
Лазарович М.В. 4, 16, 17, 34, 58, 60, 63, 178, 235, 312-314  
Лановик Б.Д. 16, 17, 24-27, 31-33, 41, 42, 45, 47, 51, 59-62, 67-70, 75, 76, 103, 107, 108, 110, 113, 129, 130, 132, 138, 141, 142, 151, 167, 178, 202, 233, 239, 242, 246, 253, 254, 279, 286, 315, 346, 358, 374, 382, 385  
Левицька Л. 316  
Левицький К. 228  
Лепкий Левко 15  
Ліберний О. 232, 318-328  
Лісовий І. 219

Мазун В. 198  
Маланчук Р. 370  
Малевич А.П. 225  
Мальський М. 210, 212  
Матейко С. 233  
Матисякевич З.М. 25-27, 31-33, 41, 42, 45, 47, 59-62, 67-70, 76, 120, 132, 253, 279, 286, 346, 358, 374, 382  
Маяковський О. 201  
Марків А. 329  
Маслюк В.П. 211  
Мельник Л. 330  
Мельничук Б. 8, 15, 48, 57, 148-150, 159-161, 177, 226, 243-245, 249, 257, 331-335, 379

Мельничук Х. 244, 245  
Миколаєнко Г. 336  
Михайлик Н. 251  
Михальчишин О. 337  
Мичко А. 338  
Мовчан Л. 339

Николин М. 341  
Новицька О. 263

Обаль П. 282, 283, 296, 362  
Олесницький Є. 194-198, 213, 218, 218, 271, 340, 348  
Олійник Л. 305  
Ониськів М. 202, 274  
Остап'юк М. 222

Павлик Т. 344, 345  
Палій Андрій 78-82, 87, 88, 90-91, 93, 94, 96, 97, 100, 232, 248, 258, 259, 273, 299, 300, 302, 309, 364, 365, 381  
Палій Анна 118, 121-123, 131  
Палій Ліда 117, 119, 127, 128, 133, 134, 136-138, 143, 320  
Палій Михайло 53, 232, 237, 248  
Пальчик В. 219  
Паньків Є. 12, 227  
Підгайний С.І. 48, 243  
Пінчукова В. 347  
Пиндус Б. 184, 211  
Плисюк В. 208  
Полева В. 352  
Полішук Т. 351  
Попадинець О. 158  
Приходько О. 355  
Процишин І. 355  
Процюк О. 356  
Псковська М. 263

Родіонова Л.А. 63  
Різник О. 359  
Романів Я. 360  
Романчук Л. 373  
Романчук Ю. 3, 43

Садова У. 286  
Садовська Г. 22  
Сергійчук В. 305



Семенів В. 361  
Сиривко І. 362  
Сімків З. 363  
Січинський М. 182, 183  
Скакун Н. 71  
Слив'як О. 364, 365  
Собків В. 359  
Совінська Н.В. 132, 156, 167, 270  
Стаднійчук О.В. 45  
Стебельська О. 366  
Стефанишин М. 367  
Стахів М. 11  
Сухий О. 213

Таран П. 368  
Таран Р. 369  
Тирса Л.А. 26, 27  
Телеванчук Н. 36, 370  
Ткаченко О. 58  
Ткачук О. 372  
Топольницький О. 373  
Траф'як М.В. 120, 129, 375, 382  
Трофим'як Б. 185, 236, 266  
Туранська Т. 375

Федик М. 278, 377  
Федьків Г. 378  
Фернюк М. 163  
Фецьо О. 376  
Фоменко В.П. 25  
Фроленков В. 210

Хаварівський Б. 229, 238, 250  
Ханас В. 379  
Хмельницький Б. 64, 249  
Хома Я. 226  
Хоптяний Л. 380

Цебринська С. 162  
Цимбал В.О. 381

Чайковський В.Ф. 43, 49, 164  
Черненко А.М. 241  
Чуйко І. 235

Шевельова С.О. 84  
Шепетьок В. 382  
Шестерняк М. 383  
Шміло О. 95  
Шпікула М. 386  
Шостак Й. 164

Щербак Л. 387

Юрчак Н.М. 249

Яворський Г. 388  
Якель Р. 390  
Яковенко Л. 49  
Янів В. 247  
Ярема С. 251, 252  
Ярмолук О. 257  
Яровіцька І. 391  
Ярчук В. 392

## Список використаних у бібліографії періодичних видань

### Журнали і видання, що продовжуються

Бористен: Літературно-мистецький, публіцистичний та науково-популярний щомісячник. Дніпропетровськ  
Військово-науковий вісник. Львів  
Вісник НТШ. Львів  
Віче. Київ  
Дзвін. Київ  
Економіка АПК. Київ  
Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В. Гнатюка. Тернопіль  
Наукові записки ВДПУ ім. М.Коцюбинського. Вінниця  
Мандрівець. Тернопіль  
Освітняниця. Тернопіль  
Сіл. господар. Львів  
Тернопіль. Тернопіль  
Укр. істор. журнал. Київ  
Укр. наука: минуле, сучас., майбут.: Щорічник. Тернопіль

### Газети

Академія. Газета Тернопільського державного економічного університету  
Божий сіяч. Тернопіль  
Бюлетень Централі Українських Кооперативів Америки. США  
Високий замок. Львів  
Вільне життя. Тернопіль  
Вісті Придністров'я. Монастириськ, Терноп. обл.  
Вісті Центральної спілки споживчих товариств України. Київ  
Відродження. Тернопіль  
Воля. Тербовля, Терноп. обл.  
Галицька хроніка. Золочів, Львів. обл.  
Галичина. Івано-Франківськ  
Гарт  
Голос України. Київ  
Гомін волі. Підволочиськ, Терноп. обл.  
Дзеркало тижня. Київ  
За вільну Україну. Львів  
Західна Україна. Тернопіль  
Молода Галичина. Львів  
Краєзн. вісн. Стрий, Львів. обл.

Крок. Івано-Франківськ  
Нова Тернопільська газета. Тернопіль  
Народна воля. Скрантон, США  
Новий шлях. Торонто, Канада  
Освіта. Київ  
Подільське слово. Тернопіль  
Путь Октября. Гельманово, Донецьк. обл.  
Тернистий шлях. Тернопіль  
Тернопіль вечірній. Тернопіль  
Тернопільська газета. Тернопіль  
Тернове поле. Тернопіль  
Свобода. Тернопіль  
Свобода. США  
Ровесник. Тернопіль  
Русалка Дністрова. Тернопіль  
Шлях перемоги. Київ-Лондон-Мюнхен-Нью-Йорк-Торонто  
Університетська думка. Тернопільський національний економічний університет  
Укр. слово. Київ  
Українська думка. Лондон, Великобританія

## З М І С Т

Основні дати життя і наукової діяльності Романа Матейка.....	3
Лазарович М. Людина з великим серцем (Штрихи до портрета доцента кафедри українознавства ТНЕУ Романа Матейка).....	4
Ващишин Л. Від укладача.....	10
Історія України.....	11
Економічна історія України і світу.....	15
Андрій Палій – будівничий та керманч „Маслосоюзу”.....	17
Проблеми українознавства.....	19
Українська діаспора.....	20
З історії Тернопілля.....	22
Про славних земляків.....	25
Рецензії.....	28
Роман Матейко на сторінках періодичних видань.....	31
Іменний покажчик.....	42
Список використаних у бібліографії періодичних видань.....	48
Фотолітопис.....	50

Підписано до друку 14.06.2007 р.  
Формат 60x84 <sup>1</sup>/<sub>16</sub>. Гарнітура Times.  
Папір офсетний. Друк на дублюванні.  
Облік.-видав. арк. 3,5. Умов. друк. арк. 3,5. Зам. № Н024-07.  
Тираж 100 прим.

Видавництво “Економічна думка” ТНЕУ  
46004 Тернопіль, вул. Львівська, 11  
тел. (0352) 43-22-18, факс (0352) 43-24-40

Не стало відомого тернопільського науковця.

Для цієї людини все, що вона робила, було важливим. Але, мабуть, найбільше він був закоханий в історичну науку, й саме історичне просвітительство стало для провідного доцента метою викладацької і наукової роботи, яку виконував надзвичайно сумлінно.

До стилю життя таких, як Роман Матейко, слова "бути самовідданим у роботі" пасують якнайкраще, і він сам, до речі, в усному мовленні завжди добирав слова так, немовби добротю щось вибудовував, і вважав, що для оцінки особистості, факту, явища, процесу слід вживати слова виразні, випуклі, укладаги речення - делікатно, однак з усіма акцентами. Тому доказовість таких слів була чіткою, щось заперечувати було складно, а вислуховувати докори - ніяково... Зрештою, так завжди, коли до нас звертається совість і сумління.

Як і кожна внутрішньо багата і самодостатня людина, Роман Матейко сприймав життя таким, яким воно є. Можливо, і нагород особливих не сподівався, але вони закономірно до нього приходили. Удостоєний ордена "Знак Пошани", медалі «За доблесну працю», звання Заслуженого працівника освіти України, відзначений багатьма грамотами і подяками.

Можна стверджувати, що для невтомного педагога безсумнівно існували дві аудиторії: слухачка - у лекційному залі економічного вузу, де викладав упродовж більш як тридцяти років, і читацька...

Роман Матейко - шанований позаштатний автор багатьох тернопільських редакцій, на сторінках яких виступав глибоко і вдумливо, з величезною любов'ю до людей, із вірою у краще майбутнє нашої держави і, зокрема, її молодого покоління. Бо сам завжди залишався молодим душею, динамічно творив, аналізував, прогнозував, сповідував добро і злагоду, на все мав підсумовуючу і улюблену фразу: "Добре-добре..."

Роду Матейків немає переводу, адже залишився маленький нащадок Людини з великим серцем - Роман Матейко.

То ж пам'ятатимемо вас, Романе Михайловичу. А тепер нехай Небеса стануть прихистком і домом для вашої душі, яка так любила життя, але раптово обірвала свій стрімкий політ.

*Друзі, колеги.*